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PARTE OFICIALA
București, 10 Septembre

PREȘEDINȚI 
CONSILIULUI DE MINIȘTRI

D. C. Nacu, ministrul de finance, în- 
torcendu-se din congedih, a încetat in- 
terimul ministerului financelor, cu care 
fusese însărcinat D. P. S. Aurelian, mi
nistrul lucrărilor publice, prin decretul 
r- gal No. 1 961 din 18 Iulie.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănitate:
Asupra raportului ministrului Nostru 

secretar de Stat la departamentul de 
interne cu No. 9 970;

V&jend jurnalul consiliului de miniștri 
cu No. 9, încheiat în ședința de la 13 Au
gust 1S87,

Am decretat și decretăm:
Art. I. Jurnalul menționat se aprobă 

de Noi.
Art II. In virtutea art. 29 din legea 

comptabilităței generale a Statului, se 
deschide pe săma ministrului de interne 
un credit-extraordinar de lei 352, bani 15, 

asupra exercițiului 1887—1888, pentru 
acoperirea cheltuelilor făcute cu ocasia 
trimiterel la Paris în căutarea D-lul Pas- 
tcur a duoi locuitori din comuna Belciu- 
gatele, județul Ilfov, cari au fost muș- 
cațl de lupdica turbată.

Acest credit se va acoperi din fondul 
prevS^ut prin budgetul general al Sta
tului pe anul 1887—1888, și destinat pen
tru deschidere de credite suplimentare 
și extraordinare.

Art, III, Miniștrii Noștri secretailde 
Stat la departamentele de interne și de 
finance sunt însărcinați cu executarea 
acestui decret.

Dat în Castelul Peleș, la 3 Septembre 
1887.

Ministru de interne,
Badu Mihaiu.

No. 2.145.

CAROL
Ministru de finance 

ad-interim,
P. S. Aurelian

MINISTERUL DE FINANCE

Prin decretul regal cu No. 2.152 din 7 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
de D. ministru secretar de Stat la de
partamentul 'de finance , prin raportul 
cu No. 35.441, D. N. G. Mihalcea, actual 
șef de circumscripție în serviciul vămilor, 
se numesce sub-director la direcțiunea 
contribuțiunilor directe, în locul D-lui 
Teodor C. Livian, decedat.

DECISIUNI MINISTERIALE

D. ministru de interne, cu apostilul 
pus pe referatul D-lui director general 
al telegrafelor și poștelor cu No. 16 879, 
a bine voit a aproba reprimirea fostului 
oficiant gradul III Bădescu Michail, în 
clasa de elev gradul I, conform legei, pe 
(jiua de când va intra în funcțiune.

Prin decisia D luTJministru de finance 
No. 35.845 din 1S87, D. CostacheRașcan 
se numesceagent de control al spirtu6- 
selor la fabricele de bere din orașul Pe 
tra, județul Neamțu, în locul D -lui I. 
Nour, demisionat.

Salariul rSmâne fixat la lei 60 men
sual

Prin decisiunea aceluiași D. ministru 
cu No. 35.671, în basa art, 10 din legea 
pentru reorganisarea serviciului casierie
lor generale de județe, D. lorgu D. Bo- 
boceanu este numit copist în serviciul ca
sierielor generale, în locul D-lul Al. Pe
trescu demisionat-

PARTE NEOFICIALA
București, 10 Septembre

DEPEȘI TELEGRAFICE 

(Serviciul privat al Monitorului)

Solia,, 21 Septembre — Incidentul din 
Rusciuk este Închis definitiv; Germania 
s’a declarat satisfăcută.

Cu tote declarațiunile făcute de dre- 
cari personage ale oposiție!, Zicând că 
în fața măsurilor luate de guvern, ele 
se vor abține la alegeri, guvernul pri- 
mesce raporturi din diferite părți ale 
provinciei, spunând că numeroși agenți 
ai D-lor Zankoff și Karaveloff parcurg 
țăra, făcând propagandă In favdrea par
tidului lor.

Constantinopol , 20 Septembre — 
Cile indirectă — Situațiunea nu s'a 
schimbat de la ultimul curier. Consiliul 
miniștrilor continuă a se întruni la șe
dințe ordinare și extraordinare, dar fără 
resultat, pentru câ circulara atăt de 
mult anunțată tn privința Bulgariei e 
tot în suspensie. Se începe a se crede că 
Sultanul e mai pătrunzător de cât mi
niștrii săi, safi chiar câ Sultanul și mi
niștrii săi sunt înțeleși și desfâtăză ga- 
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leiia pentru a câștiga timp, până la t. r- 
minarea întrevedere! principelui de Bis- 
marck cu cornițele Kalnoky. D. de Bis- 
marck, de altmintrelea, ar recurge la a- 
celași joc, in același scop; de aci mal cu 
sdmă Întrebuințarea poștei in locul te
legrafului, pentru trimiterea răspunsu
lui săâ la propunerea de mijlocire a 
Porțel; de aci și acest incident din Rus
ciuk ce isbucni tn nisce condițiuni așa 
de extraordinare, incident cn dublu a- 
vantagifi, pentru că Înșela pe Rusia; de 
aci probabil asemenea și întârzierea răs
punsului Germaniei la reparațiunile o- 
ferite de Bulgaria.

Aceste deducțiuni fac pe cercurile o- 
tomane să conchidă că D. de Bismarck 
uneltesce tn mod tainic cu D. Kalnoky 
dre-care combinațiune nouă tn privința 
Bulgariei, pentrn a apăsa asupra Țaru
lui și a-T readuce în apele austro-ger- 
mane.

Scirile tn privința schimbărilor mi
nisteriale par a fi potolite.

Viena, 21 Septembre—Coresponden
ța Politică crede a sci că Pdrta are in- 
tențiunea să facă demersuri diplomatice 
pentru a ocroti drepturile sale In pri
vința arangiamentului anglo-francez 
în cestiunea canalului de Smz.

Viena, 21 Septembre — țliarul Die 
Presse află din Londra că Pdrta a pro- 
pns să trimeță un locotenent general 

otoman la Sofia. Pdrta s’ar fi Înțeles cu 
Rusia tn privința persdnel de trimis.

Sofia, 21 Septembre — Câte-va ban
de de tâlhari, semnalate pe duoă safi 
trei puncte, sunt urmărite cu stăruință 
de gendarmerie; tntre altele, acea din 
muntele Rilo. Mănăstirea e păZită de 
numeroși gendarmi.

D. Jivkoff a plecat la Vama, unde a 
fost chemat pentru afaceri de familie.

Buda-Pesta, 21 Septembre — Pri
mul ministru, D. Tisza, într’un discurs 
adresat alegătorilor săi diu Nagy-Varad, 
constată că Ungaria a făcut mari pro
grese economice și a îmbunătățit situa
țiunea sa financiară. Guvernul speră 
că, urmând să facă economii, se vor ob
ține beneficii mai mari din consumarea 
tutunului, și că se va ajunge la resta
bilirea echilibrului budgetar. Guvernul 
speră a obține un venit mai mare prin 
regularisarea impositului asupra bău
turilor spirtuose. Financele sunt încăr
cate prin sarciuele ce impune întreține
rea armatei. Ministrul președinte Zice 
că dorința câtor-va mari Puteri de a nu 
vedea turburându-se așa de iute pacea 
europeană este întemeiată; dar, adaogă 
dânsul, suntem siliți a întreține forța 
armatei ndstre atâta vreme cât popd- 
rele vecine vor desfășura o mare activi
tate, nu numai pentru a întreține arma
ta lor, dar și pentrn a o spori.

BULETIN AGRICOL

Londra, 22 Septembre—Times crede 
că Rusia nu a isbutit In sforțările sale 
de a face ca„Pdrta să ia inițiativa unei 
politice ostile Bulgariei.

Londra, 22 Septembre—Dnpe Daily- 
Chronicle, regele Abisiniei a cerut aju
torul Rusiei contra Italienilor.

Pola, 22 Septembre—La prânZul dat 
în ondrea dspeților englezi, amiralul 
Pitner a rădicat un toast pentrn regina 
Victoria, iar ducele deEdimburg pentru 
împăratul. Mai târ^iâ, ducele de Edim- 
burg rădică nn toast cordial pentru ma
rina de resbel austriacă,’relevân^rapor- 
turile amicale între Englitera și Austro- 
Ungaria. (Eavas.)

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală, a serviciului 
sanitar

Se aduce la cunoscință publică că epi
zootia de fabră aftdsă ce mai rămăsese 
în comuna Rânceni, din județul Fălcifi, 
a încetat d_ fi itiv și măsurile de poliție 
sanitară-veterinară, aplicate contra a- 
cestei bdle, s’afi ridicat din ultima loca
litate, Potcdva, la 4 Septembre 1887, 
lăsându-se liberă transportarea vitelor 
din tdte comunele județului Fălcifi.

Director-geueral, Dr. Sergiu.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, C0MERCIULU1 SI DOMENIELOR
STAREA SEMĂNĂTURILOR DIN JUDEȚE

De la 1—15
Argeș — 21 August. Starea timpului de la 1—15 Au

gust, puțin satisfăcătdre.
Locuitorii se ocupă cu treeratul, producțiunea 

grâului este abundentă.
Porumbul promite o recolă de mijloc, aseme

nea și viile.
In comunele Fedeleșoiu, Runcu, Golesci și 

Tigvenil din plasa Oltu-Topolog, a căZut ploie 
cu puțină grindină, necausând însă nici o strică
ciune; la Răscăeți Drâgineasca din plasa Cut- 
meana-Găleșesci, a căZut pldie cu vînt și grindină, 
producând stricăciuni easelor și semănăturilor.

Islazele fdrte slabe, mai cu sămă în plășile de 
câmp. Prin unele localități se simte mare nevoie 
de apă pentru adăpatul vitelor.

Botoșani — 26 August. De la 1—15 August inclusiv afi 
căZut ploi parțiale, în unele locuri cu grindină, 
care a pricinuit multe stricăciuni, ast-fel: în plasa 
Jijia-Stefănesci, în ndptea de 2 August, pe teri
toriul comunei Brăteni, cătunul Slobozia, a că
Zut o pldie cu furtună mare și tunete. Trăsnetul 
a căZut pe duoă coșare ale proprietarului, cari 
s’afi aprins imediat, arZând, împreuna cu un ham
bar ce conținea 40 merțe ovăz. In cătunnl Mihă-

August 1887
lășani, aceeași comună, la 6 curent, a c^Z^t o 
pldie torențială, însoțită de' furtună, care"a dă- 
rîmat duoă coșare construite solid și o șură a a- 
rendașului, a descoperit mai multe case ale săte
nilor, a rupt arbori, stoguri și girezi, doborând 
la pământ recolta porumbului; se crede însă că 
acesta a suferit puțin. In aceeași^i furtună mare 
și pldie cu petră în mărimea alunei a căZut pe 
teritoriul plășei Coșula, pricinuind mari strică
ciuni. In cătunul DJeni, comuna Deleni, s’a stri
cat aprdpe 6 fălci de zarzavaturi, tdtă semănă
tura fiind smulsă din pământ și luaiă'de’curent, 
ca la 50 arbori roditori afi fost scoși din rădăcină. 
Iu cătunul Feredeni, comuna Feredeni, s’afi stri
cat de petră 90 hectare porumb, 10 pogdne vie, 
ale arendașului, 590 hectare porumb, 8 pogdne 
vie și tdte liveZile de pruni ale sătenilor.

In cătunele Rădeni și Vlădeni, comuna Răde- 
ni furtuna și petra afi distrus ca la 127 fălci po- x 
rumb, 10 fălci, ovăz și 20 și jumătate pogdne vie, 
o grădină de pomi roditori ca de 3 fălci și o gră
dină de zarzavaturi ale proprietarului; 220 fălci 
porumb, 90 fălci fânat și mai mulțti pomi rodi
tori de prin grădini ale sătenilor.

"vcuwuas
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In cătunul Storesci, asemenea s’ati bătut de 
petră 17 pogdne vie și 142 hectare porumb ale 
arendașului și 87 hectare porumb ale sătenilor. 
In comunele învecinate Flămânzi, Uriceni și Co- 
pălâu, nn s’a causat de cât puține stricăciuni.

Recoltele sunt strânse tdte, afară de porumb; 
producția aproximativă se calculăză de mijloc, 
calitatea superiori. Numai porumbul stă rău și 
nu se mai pdte spera o ameliorare.

• Viile sunt bune și grădinile fdrte slabe.
Brăila — 20 August. Timp variabil cu ploi parțiale și 

vânturi violente.
In ndptea de 3—4 August curent, în comu

nele SIujitorii-Albotesci, Dudescu, Bertesci-de- 
Jos, de-Sus și însurăței, a fost o furtună mare 
cu pldie și grindină, care a desvelit mai multe 
case și coșare, a derîmat garduri, a omorlt paseri 
și a stricat o parte din holdele de porumb. Grin
dina pe la comuna Slujitori-AIbotesci a fost tn 
mărimea oului de găină.

Recolta porumbului, pe unde aii fost ploi în 
cele din urmă Zile din luna Iulie, se crede a fi de 
mijloc; la multe comune este de tot perdută, a- 
semenea și meiul.

Cele-alte recolte daii o producțiune mijlocie, 
de calitate bună.

U
Buzeii — 22 August Starea timpului și a semănături- 

} lor în acest județ, de la 1—15 August, a fost 
precum urmeză:

Plasa Câmpului. Aii căZut ploi, fără accidente; 
strânsul recoltei de pe câmpie nu s’a terminat; 
porumbul, care era atât de amenințat, s’a mai 
îndreptat puțin, promițând un produs până Ia 8 
hectolitri la hectar.

Plășile Tohani-Sărata. Grâul, secara, orzul, 
oveZul și rapață sunt deja strânse și în cea mai 
mare parte treierate. Meiul fdrte slab, asemenea 
și porumbul. Fânețele cosite, islazele deplorabile.

Viile și pomii roditori daâ o producțiune pu
țin satisfăcătdre.

In comunele Tohani, Jugureni, Fințesciși Nă- 
eni, a căZut grindină,n care a causat multă stri
căciune.

Plaiul Buzăâ. Aâ căZut ploi mai în tdtă plasa. 
Agricultorii se ocupă cu treeratul productelor; 
porumbul In stare bună.

Plaiurile Slănic-Pârscov. Ploi parțiale aâ mai 
ridicat puțin porumburile. Fânețe puțin satis
făcătdre.

Constanța— 22 August. De la 1—15 August a ploat nu
mai în Ziua de 3, în veri o duoă comune din 
plasa Silistra-Nuoă și îu câte-va din plasa 
Hârșova. In colo a domnit cea mal arZătore se
cetă. In sera Zilei de 6 August, un vânt cald a 
uscat cu desăvârșire meiurile și porumburile; a 
duoa> Zi a urmat nn vent violent, care a făcut 
mari stricăciuni, risipind clăile cu producte dupe 
câmp. Pldia care a căZut în Ziua de 3 August, 
în plasa Hârșova, a fost însoțită de grindină în 
mărimea unui oâ, a distrus cu desăvârșire semă
năturile de porumb și meiul pe o întindere de 
1.996 hectare, causând o paguba care se urcă la 
120.000 lei.

Covurluiâ — Ploi parțiale în Zilele de 12,13 și 14 August. 
Treeratul recoltei de pâine albă s’a terminat. 

Porumbul forte slab.

Cositul nutrețului aprdpe terminat, cu o pro
ducțiune puțin satisfăcătdre.

Viile în unele părți bătute de petră, în altele 
atinse de filoxeră, promit prea puțin.

Dâmbovița — 20 August. De la 1 —15 August starea tim
pului și a semănăturilor a fost precum urmâză: 

In plaiurile lalomița-Dâmbovița a că^ut'd 
pldie generală; porumburile aâ fost în stare bună 
promițând producțiuni frumdse. Locuitorii se 
ocupă cu cosa fânului și culesul prunelor.

In plășile Dealu-Dâmbovița porumbul se află 
compromis, cu tdtă pldia căzută acum în urmă. 
Viile promit o bună producțiune.

In plasa Cobia ogdrele de tdmnă aâ început a 
se face; porumburile s’aâ mai îndreptat. Viile, 
pomii și grădinele daâ resultate satisfăcătdre.

In plasa Bolintin porumbul este mediocru, 
asemenea și grădinele. Pomii roditori aâ produs 
fdrte mult.

N’a căZut de loc pldie în plasa Ialomița; po
rumbul slab. Vânturi violente a pricinuit multă 
stricăciune pomilor roditori.

Dolj — 17 August. Timp variabil cu ploi și vânturi vio
lente, cari aâ causat mnlte perderi, fiind însoțite 
și de grindină fdrte adese-ori. Semănăturile în 
general daâ resultate bune.

Dorohoiâ— 16 August. In intervalul de Ia 1 — 15 August 
aâ urmat ploi parțiale puțin suficiente. Pldie cu 
grindină a căZut la 16 August pe teritoriul co
munelor Oitenesci și TăjrZiL făcând mici strică
ciuni recoltei viilor ; asemenea în cătunul Bog- 
dănesci, comuna Bozia, petra căzută la 5 August 
a stricat ca la 10 hectare grădinarii și la 70 hec
tare porumb.

Sti Insul recoltei de pâine albă s’a terminat și 
în cea mal mare parte s’a și treerat. Calitatea 
acestei recolte este bună, produsul însă e de 
mijloc.

Recolta porumbului, departe de a se ameliora, 
este prdstă și în cea mai mare parte se pdte con
sidera ca perdută.

Viile sunt în bună stare, însă din causa lipsei 
de ploi nu promite o recoltă abondentă.

Gorj — 17 August. Timp variabil cu pldie și vânturi 
violente. Pldia căzută în Ziua de 10 August pe 
delul cu viile ce aparțin orașului și pe teritoriul 
con un lor Șomănesci, Cosmesci, Ceauru, Balesci, 
Slobozia, Vadeni, din plasa Ocolu, și în comu
nele Fetila, Căineni, Gruiu, Mușetesci și Drăgo- 
esci, din plaiul Novaci, a distrus cu desăvârșire 
viile și semănăturile cu porumb, a inundat live
zile încă necosite, a stricat fânurile, descoperind 
case și chiar în oraș o aripă a palatului admi
nistrativ și o parte a halei pentru instrucția re
gimentului 18 dorobanți.

In Zilele din urmă temperatura a scăZut sim
țitor, din causa grindine! căZute.

Proprietarii și locuitorii se ocupă cu activitate 
de grâmădirea fenețelor și de treeratul grânelor, 
care se speră a se termina până la finele lunei, 
dând grânele o recoltă din cele mal abundente. 
Reco’ta fânului însă este slabă.

Porumburile sunt slabe din causa lipsei de 
pldie la timp.

Viile din localitățile unde n’a dat pătră sunt 
forte frumose.

Pometurile de vară s’aâ adunat, remânând
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cele de tomna, a căror producțiune este satisfa- 
cetdre

Ialomița—22 August—Starea timpului și a semănăturilor 
d0 la 1__15 August a fost precum urmezi:

In plasa Borcea recoltele remase sunt medio
cre, cele strinse și treerate, parte afi dat un pro
dus bun și parte mediocru. Porumbul și viile 
mediocre.

Recoltele în plasa lalomița-Balta sunt forte 
puțin satisfăcătdre. Porumbul și meiul sunt 
slabe de tot.

In plasa Câmpu recoltele sunt fdrte slabe, mai 
cu sămă porumbul. Viile sunt bune.

Iași — 25 August. Timp variabil cu secetă mare și vân
turi. In $iua de 6 August o pldie cu petră și cu 
vent violent a câ^ut mai peste tot județul, cau
sând stricăciuni porumbului șî viilor.

Grâul, orzul, secara sunt strînse deja și tree
rate. Porumbul perdut cu desăvârșire. Fânețele 
cosite sunt în forte puțină cantitate.

Imașele slabe. Viile, grădinele și pomii rodi
tori merg bine, struguri însă puțini.

Ilfov — 21 August. Grâul, orzul, secara s’afi treerat; 
ovăzul se treeră încă. In plasa Negoesci sunt ca 
la 5.116 hectare porumb compromise cu desă
vârșire. Meiul este de tot perdut; inul, cânipa și 
grădinele cu legumi mediocre; viile vor da o re
coltă forte bună; fânețele în general proste.

Săpatul viilor și prășitul porumbului sunt 
terminate îu tot județul. Se fac continuă arătu
rile de tdmnă.

In ^iua de 10 August a ploat în plășileDâm
bovița, Mostiștea, Sabarul și Snagovnl în tot 
coprinsul lor, în plasa Oltenița n’a ploat de cât 
în câte-va comune, iar în plasa Negoesci n’a 
ploat de loc. Tot în acea ^i a fost un vânt vio
lent, care a causat multe stricăciuni în plășile 
Negoesci și Snagovnl.

Mehedinți— 17 August. Secetă și vânturi mai în tot acest 
interval. Numai la 10 August a că^ut pldie, dar 
și acesta fiind însoțită de grindină, a causat nu
mai stricăciuni și prea puțin folos.

Din causa lipsei de pldie în timp de o lună, 
porumbul pus târgifi, nu va da recolta ce se aș
tepta; asemenea și viile afi dat înapoi, strugurii 
se usucă și bdbele nu pot cresce; porumbul pus 
de timpuriii va da rdde bune.

Muscel — 18 August. In intervalul de la 1—15 August a 
că^ut ploi limitate și abundente mai în tot ju
dețul.

Recolta porumbului din plasa Rîurile-Arge- 
șelu este mediocră, din causa secetei de mai îna
inte.

In plaiul Nucșora-Dâmbovița este fdrte fru- 
mdsă, iar în plasa Podgoria porumbul nu pro
mite nimic.

Recolta viilor până acum fdrte satisfăcătdre. 
Cosa este aprdpe terminată.
Recolta pomilor roditori, în special a pruni

lor, fdrte abundentă.
Neamțu — 31 August. Ploi parțiale în filele de 12, 13 și 

14 An gust, fără accidente, și în cele-alte dile 
vânturi și călduri mari.

Grâul, orzul, secara și ovăzul sunt mai tdte 
strînse, fânețele sunt cosite, recolta lor fdrte 
slabă.

Arăturile și semănăturile de tdmnă se fac cu 
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multă activitate; se simte însă mare trebuință 
de pldie.

Recolta porumbului, mai cu sămă a locuitori
lor, compromisă cn desăvârșire.

Viile mediocre.
Olt — 25 August. De la 1—15 August, starea tim

pului și a semănăturilor a fost precum urmeză:
Plășile Vedea-Olt: la 10 August curent a plo

at puțin prin unele locuri; porumbul mai prin 
tdte comunele perdut de tot; legumele merg bine; 
prunii și viile promit o recoltă bună.

Plasa Șeibănesci: din causa lipsei de plde, ra
pița semănată n’a răsărit; iar facerea ogdrelor 
s’a întrerupt. In cailele de 12 și 13 August nisce 
vântnri violente afi veștejit de tot porumbul târ- 
^iă; grădinele cu zarzavat precum și viile merg 
bine.

Plasa Mitjlocu : de la 1 —15 August, n’a^dat 
nici o picătură de plde; jumătate din recolta po 
rombului este perdută. Meiul, inul, cânepa, le
gumele și pomii roditori promit o producțiune 
slabă. Viile sunt bune.

Prahova 21 August. In plasa Câmpu-Târgșor, timp vari
abil. A ploat abundent în săra de 10 August. Po 
rumbul și viile snnt mediocre. Fânețele slabe.

In plasa Cric v-Podgoria a că^ut o pldie par
țială în ^iua de 10 August și în $iua de 3 Au
gust o pldie torențială cu furtună mare și grin
dină în mărimea nucii a stricat ca la 600 hec
tare vie și 75 hectare livede cu pruni îu comuna 
Câlugărenil. Porumbul, care, luna trecută, era 
mai vesel, acum din causa secetei este amenințat 
și nu promit de cât 10 hectolitri la hectar. Viile 
nefiloxerate promit un rod abundent.

In plasa FUipesci, timpul a fost secetos și în 
^iua de 7 August a suflat un vânt violent, cau
sând stricăciuni prunilor. Se continuă cu treera- 
tul grânelor. Porumbul în multe locuri nu pro
mite mai mult de 6 hectolitri la hectar. Meiul 
nici n’a răsărit. Fânețele abia afi dat la 1.000 
kilograme de hectar.

In plasa Teleajenul, pldie căzută tn acest in- 
interval a fost parțială și limitată. Grâul de 
tdmnă și ovăzul promit de la 13—14 hectolitri pe 
hectar.

Recolta porumbului în acestă parte este satis- 
fâcetdre. Grânele și livezile cu pometuri sunt 
abundente în rdde. Fânețele sunt inferidre.

In plaiul Prahova semănăturile în general me
diocre.

Locuitorii se ocupă cu facerea ogorelor pe un 
teren destul de întins.

Putna — 18 August. Timp secetos. Starea semănătu
rilor în general mediocră.

Legumele dafi un produs satisfăcător.
Fânețele sunt perdute.
Viile sunt bune.
In ndptea de 6 — 7 August, o furtună violentă 

a causat mari stricăciuni recoltelor și arborilor 
fructiferi din plasa Zăbrăuți și Vrancea.

Daunele sunt evaluate la suma de aproxima
tivă de peste 200.000 lei.

Roman — 17 August. In urma ploilor căzute mai peste 
tot jndrțul, starea semănăturilor s'a mai amelio
rat puțin mai cu semă porumba!semănat târgifi; 
a ajutat la crescerea otarei pentru vite și la fa
cerea arăturilor de tdmnă.



11 Septembre 1887 MONITORUL OFICIAL 3091

Ploia cn petră, căzută tn 4ina *1® 5 Angust pe | 
teritoriul câtor-va comune din plasa Șiret, a ca
usat puține stricăciuni.

Viile sunt mediocre.
Romanați— 18 August. Timp variabil cn ploie și vânt.

Producțiunile snnt aprope magasinate; s’a în
ceput facerea ogorelor pentru semănături de 
tdmnă. Porumbul semănat de timpuriii promite 
o bună recoltă, cel târ^iâ este cu totul perdut.

Viile dau o producțiune de bună calitate; gră- 
dinele cu pomi și zarzavaturi aii fost bune, iar 
livezile de fân s’aii strâns și calitatea lor este 
bnnă.

R.-Sărat — 17 August. Ploi parțiale mai în tot județul.
Recolta porumbului, care era cu totul com

promisă, a început a se mai îndrepta puțin, comp- 
tându-se pe un produs mediii de 5 hectolitri la 
hectar.

Grâul, secara, orzul și ovăzul s’aii secerat și în 
mare parte s’aii și treerat promițând grâul și se
cara la 12 hectolitri de hectar, iar[ orzul numai 
de la 3 până la 4 hectolitri. Ovăzul a produs 13 
hectolitri de hectar și meiul abia 3dubli-decalitri.

Suceava — 17 August. Starea timpului și a semănături
lor a fost următorea :

In plasa Șiret a poat în filele de 2, 3, 5, 6, 11 
și 12 August; furtunile de cari aii fost însoțite 
ploile, a causat stricăciuni porumbului, scoțân- 
du’l puțin din rădăcină.

In plasa Ș rmnz-Moldova, aii urmat ploi mai 
în tot intervalul de la de la 1—15 August, iar 
în dina de 6 August în multe comune a că^ut 
grindină, stricând parte din semănăturile de po
rumb, ovăz și hrișcă.

Tot asemenea și în plasa Muntele.
Semănăturile neculese și mai cu sămă suhatu- 

rile s’aii mai îmbunătățit.
Tecuciâ — 18 August. De la 1 — 15 August, timpul a fost 

secetos, precedat de vexaturi cu puține ploi par
țiale căințe în plășile unite Bârlad-Nicoresci și 
Berheciii. Pe teritoriul plășei Zeletin, în dina de 
6 August, a cădnt pldie cn petră, causând semă
năturilor stricăciuni mari.

Arăturile de tomnă și treerul pâine! albe se 
continuă cu activitate.

Teleorman—Ploi generale în tot coprinsnl județului tn 
filele de 7, 8, 9, 10, 11 și 13 August.

Prin unele locuri pldia a fost însoțită de grin
dină, fără a causa stricăciuni, de cât în comuna 
Lița pe o întindere de 25 hectare de porumb.

Porumburile în plasa Târgului snnt frumose, 
afară de cele din comuna Măldăeni, cari aii fost 
vătămate de furtum ; cele din plasa Teleorman 
sunt bune, cele puse de timpuriii, și cam slabe 
cele târziii. Același lucru și în plășile întrunite.

Viile sunt bune.
Locuitorii se ocupă cu treeratul grâului și cn 

facerea ogdrelor pentru semănăturile de tdmnă.
Tulcea — 21 August. De la 1—15 August, starea tim

pului și a semănăturilor a fost precum urmeză:
Plasa Măcin. Timpul variabil cu vânturi adese

ori violente și călduri mari. Pldie n’a cădut de 
cât în comunele Măcin și Văcăreni, în filele de
6, 7 și 8 August.

Recoltele sunt deja culese de pe câmp, afară 
de porumb.

Plasa Sulina. Timp frumos. In$iua de 12 Au

gust a dat o pldie generală cn puțină grindină, 
care însă n’a piodus stricăciuni.

Recoltele sunt bune în comuna Chilia-Veche; 
iar în cele-alte comune din plasă puținele semă
nături de porumb cari s’aii făcut sunt și acestea 
cu total perdute; asemenea și viile.

Plasa Babadag. Timp în general secetos, cu 
vânt și călduri mari. A ploat puțin în filele de 
11 și 13 August.

Semănăturile aflate pe câmp precum: porum
bul, meiul etc., aii suferit mult în acest interval, 
atât din causa lipsei de pldie, cât și din causa 
fortunei de la 7 August.

In acestă plasă vânturile calde, ce aii urmat 
în ndptea de 6 spre 7 August, aii stricat mult 
viile și porumbul, ast-fel că producțiunea lor a 
scăzut la un hectolitru pentru hectarul de po
rumb, iar viile acum promit abia 50 decalitri la 
hectar.

Fenețele și mai cu semă câmpiile de pășune 
s’aii uscat de tot.

In comuna Casimcea a că^ut, în $iua de 4 Au
gust, grindină în mărimea unei alune, fără nici 
o picătură de pldie, care a durat ca Ia un sfert 
de oră, fără însă a causa stricăciuni mari.

In <jiua de 7 August o furtună violentă a cau
sat stricăciuni considerabile în multe comune 
ale plășei, mai cu semă în comunele Baschioi, 
Slava-Rusescă și Armutlia. Vântul a rupt până 
și copacii de prin păduri și livezi, a descoperit 
multe case și a scuturat fructele din pomii lo
cuitorilor, viile în mare parte .ah fost deslegate 
de la araci și aruncate la pământ, dupe care apoi 
frunzele pomilor aii rămas ca pârlite fle foc.

Plasa Tulcea. In tdte comunele din plasă re
colta grâului, orzului, secarei și ovăzului este 
satisfăcătdre. Porumbul și meiul în general pro
mite o recoltă slabă.

A plouat în unele comune numai la 6 August.
Tutova — 21 August. Afară de câte-va ploi parțiale că

zute în filele de 12 și 13 Angust, aii urmat ploi 
furtundse și cu petră, în (Jilele de 5, 6 și 7 Au
gust, în comunele Avrămesci, Voinesci, Coro- 
desci, Bogdănița, Mânzați, Vlădesci și Lalesci, 
producând stricăciuni însemnate viilor, fructelor 
și porumbului.

Semănăturile sunt deja stricate; porumbul este 
perdut, asemenea și fânețele; iar viile promit’o 
recoltă abundentă.

Vasluiâ — 20 August. Timp variabil cu ploi parțiale și 
vânturi violente.

In plasa Racova, în <}iua de 16 August, a fost 
o furtună mare, însoțită de puțină pldie, care a 
causat multă pagubă pomilor. Asemenea în plasa 
Miglocu, în «jiua de 6 August, a căijut plde cu 
pdtră în mărimea nucei, causând multe strică
ciuni viilor din comuna Deleni.

Porumbul este cu totul perdut și locuitorii 
sunt mult îngrijați de acesta.

Atât fânețele cât și semănăturile de tdmnă 
sunt strînse în județul întreg.

Vlașca — 18 August. Ah că<jut ploi parțiale mai în tot 
județul. Porumbul s’a îndreptat în mare parte, 
promițând ca 9 hectolitri de hectar; recolta vii
lor este bună.

I Locuitorii se ocupă cu treieratul grânelor și
- facerea ogdrelor pentru semănăturile de tomnă.
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INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC

BULETIN ATMOSFERIC SEPTEMANAL No. 88
jResumatul observațiunilor meteorologice făcute de Luni 12 Septembre până Duminică 18 Septembrt 1887, st.n.

Altitudinea d’asupra niveluW mărei aprdpe go metri.— Termometrul la a metri d'asupra pământului.— Heliograful Ia 13 m,8o și Anememetrul la 15 netn d’asupra pământului.

OBSERVAȚIUNI: De la 8 >20’ Septembre 1887, orele 8 a. m. In 24 ore De la 7 (19 Septembre 8 ore sâra

OBSERVAȚIUNI
STAȚIUNI
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Observ.! Variaț. Observ.| Variaț.

T.-Severin . 759.7 — 6.3 15.6 + 0.6 84 SW 1 senin 26 17 761.9 19.6 NW 1 p. norus
Balota . .
Craiova . . 759.8 — 6.1 18.3 4- 7.3 78 — f. senin — 28 11 762.2 17.9 — — f senin
Sulina1 . . 760.4 — 6.0 14 8 — 12 95 — — senin — 25 10 762.9 20.8 —— —-
Giurgiu . . 759.4 - 5.8 16 8 4- 0.6 70 — f. seni n — 25 17 762.2 19.3 " — — senin
Constanța . 759.4 — 4.6 19.8 4- 2.0 60 NW 1 — 24 14 762 3 20 5 — — a Staiea mărei liniștită.
Sulina . . 757.1 — 6.4 20.5 4- ’.3 80 — — — 23 11 761 3 19.4 SE 1 f. senin
Galați . 758 9 — 60 17.3 4- 11 80 SW 4 —— 27 14 761.7 20.2 NE 2
Brăife, . . 758.2 — 69 18.7 4- 2.5 50 SE 2 senin — 26 13 761.4 19.4 —
Sinaia . . 760.5 — 5.2 8 4 — 1.6 94 N 2 21 5 763.4 11.0 — — senin
Călărași . . 757.9 — 6 6 17.0 4- 2.6 82 — — f. senin — 27 12 760.8 15 8 — — f. senin
Călimănesol 746.9 — 69 15.2 0.0 78 NW 1 w — 25 12 740.3 17.3 NW 2 V
Baeăă .. .
Iași . . .

De la 9 (21) Septembre.1887, orele 8 dimineța De la 8 (20) Septembre 1887, orele 8 sâra.
Bucuresci . 752 4 — 69 ■ 18 8I4- 2.2 ! 78 SW 3 p. noros 021 28 13 753 3 17 2 SW 1 f. senin Barometn» acționar.

OBSERVAȚIUNI: De la 9 (21) Septembre 1887, orele 8 a. m. In 24 ore | De la 8 (20) Sept. 8 ore sâra.

T.-Severin . 754.7 — 5.0
1

15.8 4-0.2 68 WNW 3 noros
j ___

26 15 754.0 20 0 NW 1 senin
Balota . .
Crdfiova . . 753.8 — 6.0 15.2 — 3.1 78 E 4 1 — 26 15 752.1 18.5 — — noros
Slatina . . 753.4 — 7.0 14 8 00 80 WNW 4 25 12 754.4 20.4 — — f. senin
Giurgiu . . 753.6 — 5.8 17.6 : + 0.8 76 SW 5 28 17 753.7 21.0 — —
Constanța . 751.3 — 5 8 18.8 — 1.7 83 S 1 p. noros 26 12 753 5 19.3 s 3 Stare» măre! liniștită.
Sulina . .
Galați . . 752.1 — 6.8 14.8 — 2.5 82 SSW 2 noros 29 14 7530 20.3 SW 4 «4
Brăila . . 751.4 — 6.8 15.1 — 3 6 82 NW 1 29 12 755 2 19.7 —

Sinaia . . 752.7 — 7.8 10.2 4- 1.8 96 NW 2 acope*. I 22 7 754 2 10 2 9»
CSlărașl 7564 — 18 18.2 4- 1.2 j 92 | SW noros 25 14 752.2 20.6 •
Călimănesol 731.2 — 5/ 14.2 — l.t 6t NW 1 2 2£ li! 731.2 15.8 SW 4
Bacău . .
Iași . . . 1

De la 10 (22) Septembre 1887, orele 8 dimineța. De Ja 9 (21) Septembre 1887, 1 ore sâra.

Bucuresci . 757.6>' + 4.6' 10.21 — 8.61 951 NE | 11 ploios 1 u 1 24 1 ic U 756.6 1 13.0 SSW | 1 | ploios Barometru staționar.

DIUA

Temperatura aerului în grade C. Temperatura 
pământului la a- 

dâncime de :

| Te
m

pe
ra

t, 
ap

el
 di

n 
pu

ț l
a a

dâ
nc

, d
e l

O
m

.
1 Ba

ro
m

et
ru

 re
du

s l
a 

| 
0°

 în
 m

.m
.

Vântul

U
m

e<
Ț 

re
ia

t. î
n 

pr
oc

.
E-

va
po

ra
ția

 ap
el

 in
 

m
ili

m
et

ri
Pl

di
a sa

u z
ăp

ad
a 

în
 mi

lim
et

ri

(O
T-O

) «aW
țsopiqBK H

el
io

gr
af

ul
 în

 ore

Aspectul <)iiel

La umbră Fără apărător

ns
ol

aț
iu

ne
a m

ax
i

m
ă la

 im
,3

O
 da

su
- 

pr
a pă

m
en

tu
lu

i

D
ire

cț
ia

 do
m

i
na

nt
ă a

 ca
ile

i

Iu
ț&

a î
n 

m
et

ri 
pe

 sec
un

dă
.

M
ed

ii

M
ax

im
ă

■ X 
M

in
un

ă

La fața 
pământn- 

lul

La Om,75 
d’asupra 
pământu

lui ©

0 O
m

,6
0 ©

©

©
V

Max. Min. Max. Min.

Luni 12 Sept. . 18.8 24.3 15.0 40.1 10.0 29.8 145 54.6 22 1 21.8 20.6 19.8 121 750.6 ENE 8.0 69 2.8 — 7.0 1.8 Dimin.'acop., v xâr. Sera p. 
nor, vînt calm.

Marți 13 » 16.9 20.5 16.0 29.0 12.5 22.0 15.5 44.3 21 5 21.5 20.6 19.8 12.0 751.9 ENE 7.0 96 2.9 31.8 10.0 0.0 Dimin* ploios, v. slab Sera 
și peste 4* p!6e, v. tir.

.Mere. 14 , 20.0 27.5 15.7 36.0 10.0 31.0 150 54 0 20.5 20.9 20 5 19.8 12.1 751 9 ENE 5.0 78 42 0.0 47 7.8 Dimin*.acop.. p. vînt ^era 
senin, vînt liniștit.

Joi 15 „ . 19.4 26.2 15.2 38.8 10.5 30.5 14.5 54.0 20 6 20.6 20.3 19.7 12.2 752 6 ENE 4.0 76 3.8 1.4 53 3.5 Dim. nor. v. slab. S^ra puțin 
nor. vent slab.

Viner16 , . 19.0 25.6 16.0 46.5 12.1 30.9 14 5 55 0 20.5 20.6 20.2 19.6 12.2 751.9 Var. 35 80 3.7 0.2 7.7 38 Dimin* acop., v. slab. Sera 
p. nor, vînt slab*

Sâmb. 17 , 20.0 25.0 165 39.0 11.0 27.6 15.5 49.8 20.4 20.5 20.0 19.5 12.3 754.5 ENE 10.0 56 3.7 — 1.3 7.0 Dimi. p. nor, v.Jtăricel. Sera 
f. senin, vent puțin.

Dum âȘ a 19.9- 24.5 13.5 40.6 7.0 33.0 12 5 50.4 19 1 20.2 19.9 19.4 12.0 758.1 ENE 5.0 42 4.0 — 0.0 8.0 Dimineța senin,_4 vînt s'ab. 
Sera f* senin, vînt puțin

Dii eoto , St. C. HEPITES.
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buletin meteorologic din județe

In dimineța de 9(21) Septembre 1887
Adjud — Nor, plde................. 12+R. Fălciă — Senin, variabil . . 124-B Piatra — Senin, plde . . . . 9-|-R.
Aiexanana — Senin, nor, vînt
Baia-de Aramă—• 15+ „ Folticeni 

Ferbinți
— Plde.........................
— Furtună, nor .

5+ n Pitesd
Piua-Petri

— Frumos, nor . . .
— Variabil . . •’ 17+ „

jjaoaaag — Benin ................ 13+ . Filiași — Senin, plde . U+ » Pleșcoiu — Senin, vînt . . . • ’2+ „Bacău Variabil, plde, nor 13+ „ Filipesd — Variabil . . . 14+ „ Ploesci — Variabil .... 14+ „Balaciu 
Balta-AIbă

— Senin, furtună . 12+ . Focșani 
Găesd

— Nor.....................
— Senin . .

15+ „ 
14+ .

Podu- Turcului
Predeal

— Senin, nor . . .
— Nor, plee măruntă

12+ „
. 8-4- „

Bechet — Frumos, vânt . . 20+ „ Gorgova — Rădăuți — Variabil, plde . . • 9+ „Birlad — Senin .... 14+ . Hărlăă — Variabil, plde . . 14+ B Râmn. Sărat — Senin, variabil. . • 16+ „Bistrița — Nor, plde................. 15+ „ Hârșova — Variabil, nor . , . 14+ „ Râmn- Vâlcea — Nor, plde, nor . . • io+ »Botoșani — Variabil, plde abond. '-0+ „ Herța — Variabil, plde , , 9+ „ Rîu- Vadului V w » • 10+ „Brosceni — Nor, plde................ 2+ „ Horez — Senin, nor 10+ „ Roși-de- Vede — Senin, vînt . . . ■ ‘5+ „Budesd — Senin .................... 11+ „ Huși 13+ „ Salinele-Mari - Nor, senin .... • 13+ „Buhușu — Senin, p. plde 10+ „ Isaccea 18+ „ Sascut — Puțină plde . . . • 13+ „Burdujeni — Nor, plde................ 8+ „ Ivesd — Variabil, senin . . 13+ „ Săveni — Senin, plde, nor . . 9+ .
Buztă — Senin, vint . . . 14+ , Măcin —- Senin, plde . . . 13+ „ Sinaia — Senin, nor .... • 9+ »Calafat
Călăraș

— Plde, senin . . . .
— Variabi], vânt . .

10+ „ 
14+ „

Măgurele
Mahmudie

— Senin ................ 15+ , 
14+ .

Slobozia 
Spineni 
Stefănesd 
Tecuciu

— Noros.....................
— Nor, senin , . .

• io+ „

Câmpina
Câmpu-Lung

— Senin, nor  
— Senin plde . . .

9+ „ 
10+ ,

Mamomița 
Mangalia

— Variabil, plde . .
— Senin, marea calmă

10+ „ — Var., pl. abond. . 
— Senin, nor ....

• 9+ „
• 12+ „Caracal — Senn, variabil . . . 13+ „ Mărășesd — Nor . 12+ „ Tergovisce — Senin . . 14+ „

Ceat-l — Senin ..................... 15+ „ Mărgineni — 14+ „ Tergu- Frumos — Nor, plde, nor . . . 13—*— „
Cema- Vodă — Senin, nor................. 10+ „ Medjidie — Variabil . 17+ » Tergu-Jiu — Plde, nor .... • 10+ „
Cetate — Senin ... l’+ » Mihăileni — Nor ploae................ 8-i~ n Ttrgșoru — Senin ..... • 13+ „
Chilia- Vechia
Codăesd

— Senin, plde, vînt
— Senin, nor . . .

15+ „ 
12+ „

Mizil 
Moinesci

— Nor, vînt................
— Senin . .

13+ , 
10+ „

Tulcea
Țăndărei

— * .....

Corabia — 16- » Neamțu — Senin, plde, nor . 9+ . Urlați — Senin, frumos 14+ „
Cozia
Cart.-de-Argeș

— Senin, nor, vînt . .
— Senin, nor ....

11+ » 
12+ .

Novad
Obedenl

— Puțină plde, senin
— Senin, plde, nor . .

10+ „ Urziceni
Valea-Qălughr.

— Senin, nor . . .
— Nor, liniștit . . .

• 14+ „
• 14+ .

Darabani - Plde......................... 9+ » Ocna — Variabil................. 13+ „ Văleni — Nor..................... • 13*4-
Domncsd — Senin, variabil . . . 18-4- „ Odobesd — Norat........................ 11+ s Vasluiu — Senin, vânt, nor . ■ 13+ „
Dorohoiă — Variabil, plde . . . 

Nor, vînt, senin . .
’+ „ Oltenița — Senin, pl e . . . . 15+ „ Verciorova — Senin, nor . . . • 13 4- „

Drăgășani 13+ „ Ostrov — Senin, nor ............ 164- » Vulcan — Senin ................ • 9+ „
Drăgănesci — Senin, nor, vîn*. . 13+ . Pandu — Senin- nor . . . . < *+ » i Vidra — Vînt..................... . 20+ .
Drânceril 
Fetesd

— Variabil, nor . . ■ 13+ „ Pășcani 
Pătărlagde

— Nor, plde................
— Senin, vent . . . .

12+ J
12+ •„ 1

Zătreni
Zimnicea

— Senin, variabil . . 
— Senin, nor ....

• 12+ „
• 12+ „

In dimineța de 10 (22) Septembre 1887

Adjud — R-
Alexandria — Plde măruntă . ■ 12+ „
Baia-de-Aramă—
Babadag — Variabil, plde . ’ • 9+ „
Bacăă — Plde, nor . . . • • 9-f- „
Balaciu — Plde, vânt . . . • • 1°+ »
Balta-AIbă —
Bechet — Plde.................... 8+ „
Berlad — , ... • ,0+ >,
Bistrița — Variabil, p. plde, nor 9+ „
Botoșani — Plde, nor, vânt 8+ „
Broscenl —
Budesd — Plde...................... 9 ț- „
Buhușu — Plde, nor . . ■ • ”
Burdujeni — , ”
Buzeu — Vânt, plde . . • • »
Calafat — Noros.................... . • IU” »
Călărași — Vînt, plde . . • ' ”
Câmpina — Plde -
Câmpu-Lung — Plde, pe munți zăp- • ’
Caracal — Plde . . ”
Ceatal — Variabil, plde . & J »
Cerna-Voda — Var., nor, vînt . • • ”
Cetate — Senin ....•• >•
Chilia- Vechiă — Plde....................• • ‘ »
Codăesd — Plde, nor . . . • • l0-!- »
Corabia — . ”
Cozia — Plde, vânt, nor • • Lj ”
Ourt.-de-Argeș — Plde.................. • ■ ■;+ ”
Darabani — Nor, senin . . • • ”
Domnesd — Variabil, plde • • ' ”
Dorohoiă — Plde, variabil ■ • • . *
Drăgășani — Plde .....•• ”
Drăgănesd — Variabil, plde . • »
Drănceni — Plde, variabil . • ”
Fetesd —

Fălciă — P16e, variabil ... 9+R.
Folticeni — Plde, nor ..... 10-f- „
Ferbinți — Ploe ..........................8+ „
Filiași — Plde.................... 9+ n
Filipesd — .... ... 14+ „
Focșani — Plde nor...........10+ „
Găesd — . „ ... 9+ „
Gorgova — Variabil, plde . . 10+ „
Hârlău — Plde...................13+ „
Hârșova — Pld , vânt.......... 12-1- „
Herța — Plde, vent, variabil 8+ ,
Horez — Norat.....................8+ „
Hușî — Nor, p. plde . . . 10+ „
Isaccea — Plde, nor...........10+ „
Ivesci — Variabil, plde . . . 10+ „
Măcin — Plde .......................... 8+ „
Măgurele — Plde, nor............ 9+ „
Mahmudie — Variabil, plde . . . 10+ „
Mamomița — Plde, variabil . . . 9+ „
Mangalia —
Mărășesd — Plde ... .... 12+ „
Mărgineni — Plde abondentă . . 13+ ,
Medjidie — Variabil, plde . 10+ „
MihăUenl — P16e, senin .... ’. + „
Mizil — Plde măruntă . . . 10+ „
Moinesvi — Plde, nor ..... 8+ „
Neamțu — Plde, senin .... 8+ „
Novad — Variabil, nor . . . 7+ „
Obedenl — Plde ................
Ocna — Plde, nor................... ioh- „
Odobesd — „ . . . 10+ „
Oltenița — Plde.............................H+ »
Ostrov — „  8+ ,
Panciu — Nor, plde..................... 74- n
Pășcani — Plde, nor ..... 9+ „
Pătărlagele — Nor, plde.....................12+ w

Piatra — Plde, variabil . . . 8+R
Pitesd — Plde.................... 9-)_ n
Piua-Petri — Variabil, plde . . . 12-f- „
Pleșcoiu — Plde.....................94- B
Ploesci — Plde măruntă . . . 8+ „
Podu-Turcului—
Predeal — Plde...................14+ „
Rădăuți — Plde, variabil . . . 8+ „
Râmn.-Sărat — Senin, plde . . . 15+ „
Râmn -Vâlcea — Plde, nor............9+ „
Rîu- Vadului — » x ............... 9+ „
Rcși-de- Vede — Plde .... ... 12+ B
Salinele-Mari — Plde, nor.......... 104- „
Sascut — Plde.................. 104- „
Săveni — Plde, nor ... . 7+ „
Sinaia — Plde ...... 6+ „
Slobozia — Var., plde.............8+ „
Spineni —
Stejănescl — Plde, variabil 84- „
Tecuciu — Variabil, nor . . 9+ „
Tergovisce — Plde.............. 11+ „
Tergu-Frumos — Puțină plde, nor . . 8+ „
Tergu-Jiu — Senin, vînt .... 7= „
Târgșoru — P16®...................21—*- „
Tulcea — Variabil, plde . . 9+ „
Țăndărei —
Urlați — Plde . ............................8-|- B
Urziceni — Variabil, plde măr. . 8-j- „
Valea-Călugtr.— Plde............................ 8+ „
Văleni — Ploios................8+ B
Vasluiă — Plde, nor . , . J . 10+ „
Verciorova — Vînt.................. 12+ „
Vulcan — Senin ......................... 7+ „
Vidra — Plde multă .... 18+ „
Zătreni — Ploios...............12—1— „
Zimnicea — Nor, plde.............9-1- B
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriâ, 
conform legei, a catedrei de limba latină 
și română de la seminarul din Roman, 
ministerul, aurind pe consiliul perma
nent al instrucțiune!, publică concurs 
pe $iua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține la Iași, tn pala
tul Universităței de acolo.

Condițiunile de admitere Ia concurs 
sunt:

I) Candidați! vor proba că sunt ro
mâni ortodoxl;

II) Că aâ absolvit seminarul de gra
dul II din țâră;

III) Că posedă diploma de licențiat 
saâ doctor în litere.

Ei vor fi examinați din următdrele 
materii:

I) Limba latină și română;
II) Istoria literaturel latine;
III) Retorica;

' IV) Omilitica.
înscrierile se fac la minister, cu cel 

puțin 8 <Jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 11.659.

—Pentru ocuparea în mod provisoriâ 
conform legei, a catedrei de geografie de 
la scdla secundară de fete .Penetis et 
Zurmale“ din Brăila, ministerul, aurind 
pe consiliul permanent al inatrucțiunei, 
publică concurs pe (Jiua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține în palatul Uni
versităței din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama materielor asupra cărora vor fi 
«xaminați aspiranții sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 1 din2 Aprilie 1885.

înscrierile se fac la minister, cn cel 
puțin 8 £ile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No.11 979. I3 • 1887, Septembre 4.

—Tinerii Irimia Rădulescu și Idn Idn 
Dobrescu, ambii absolvenți a 4 clase de 
la scdla de băeți din comuna Brăza 
(Prahova), per^ăndu’și certificatele de 
studii, liberate de învățătorul acelei 
scdle, ministerul publică spre cunoscință 
generală că acele certificate sunt și ră
mân anulate.

No. 12.096. 18S7, Septembre 7.

— Scdla rurală de gradul II din co
muna Mumoruița, județul Dorohoiâ, se 
scote în concurs pe 4i°a de 1 Noembre 
1887.

Concursul se va ține în urbea Doro- 
hoiâ.

No. 12.114. 1887, Septembre 7.

MINISTERUL DE FINANCE

' Direcția vămilor, timbrului și 
înregistrărei

Se publică spre cunoscință generală 
că, în ^ina de 1 Octombre 1887, se vor 
vinde prin licitație,în localul biuroului 
vamal Brăila, 19 kgr. 900 gr. dantelă 
de bumbac, 2 kgr. 650 gr. dantelă de 
lână, 1 kgr. 640 gr. dantelă de ață.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri 
se vor presinta în (Jiua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 35.572.

— Se publică spre cunoscință gene
rală că, în ^iua de 1 Octombre 1887, 
se vor vinde priu licitațiune, în localul 
biuroului vamal Buliga, un cojoc.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă 
sa vor presinta în «Jiua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 35.626.

— Se publică spre cunoscință gene
rală că, în «Jiua de 1 Octombre 1887, se 
vor vinde prin licitațiune, în localul biu
roului vamal Ițcani, 13 kgr. mărgele, 
27 kgr. 500 gr. cercel, 10 kgr. brațele 
de alamă cu sticlă, 2 kgr. ace cu gămă
lie, 7 kgr. inele, 17 kgr. agrafe de metal, 
16 kgr. nasturi de metal, 500 gr. șor
țuri, 4 juguri de lemn cu pele pentru 
hamuri și un cufăr.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri 
se vor presinta îu (Jiua arătată la men
ționatul biuroâ de vamă spre a concura 
la licitațiune.

No. 35.630.

—Se publică spre cunoscință generală 
că, în (Jiua de 1 Octombre 18«7, se vor 
vinde prin licitație, în localul biuroului 
vamal Constanța, 30 kgr. fesuri noul și 
un cufăr.

Doritorii de a cumpăra aceste măr
furi se vor presinta în (Jiua arătată la 
menționatul biuroâ de vamă spre a con
cura la licitație.

No. 35.634.

Direcția generală, a regiei monopo
lurilor Statului

Se aduce la cunoscință generală căi 
în filele de 2 și 3 Octombre 1887, se va 
ține din noâ licitațiune 'publică, prin 
oferte sigilate , pentru darea în între
prindere a ,vîngărei tutunurilor, chibri
turilor, timbrelor și cărților de joc în 
plășile județelor: Argeș, Olt, Gorj, Ilfov, 
BacăU, Tutova și Constanța, pentru cari 
licitația din 21 și 22 August nn a dat 

' resultat satisfăcător.
Licitația se va ține atât în localul di

recției generale a regiei monopolurilor 

Statului, din’ calea Victoriei No. 109, 
cât și la depositele regiei din capitalele 
județelor sus menționate.

Ofertele se vor primi:! *
a) In (Jiua de 2 Octombre până lao- 

rele 11 a. m., pentru plășile județelor 
Argeș, Olt și Gorj.

b) In (Jiua de 3 Octombre* până la a- 
ceeași oră pentru plăgile județelor Ilfov, 
Bacăâ, Tutova și Constanța.

Condițiunile licitației precum, și. în
datoririle întreprindere! sunt cele deja 
stabilite cu ocasia licitației din 21 și 22 
August a. c., anume coprinse în publi- 
cațiunile direcției No. 8.135 și 11.540, 
inserate în Monitorulțoficial fio. 47 din 
2 Iunie și No. 86 din 19 Iulie , ambele 
din anul curent.
R No. 14.322. .

Casieriagenerală a județului 
Brăila

Personele notate mai jos fiind condam- 
'nate, de către autoritățile judecătoresc!, 
la amenzi judiciare și cheltueli penale, 
sumele arătate în dreptul fie-căruia și, 
pentru că dupe cum se constată din pro
cesele-verbale dresate de agenții în drept, 
sunt dispăruți, casieria rogă, în interesul 
fiscului, pe tote autoritățile financiare 
și administrative dinjțără ca, dovedind _ 
domiciliul acestor indivizi, să ia dispo
sițiuni pentru împlinirea banilor.

La ameniji judiciare
Avram Resef, lei 50; Moise Burecea, 

lei 5; Ștefan Năstase, lei 25; Sava Marti, 
lei 5; Nicolae Radu <Jis și Alexe Radu, 
lei 100; Dragomir Manea, lei 25.

La plata cheltuelilor penale:
Petrea Stănescu, bani 30; Petrea Ma

rin, bani 30; Tudor Velicu, lei 2; Pe
trea Ghenea, bani 90 ; Alecu Alexe Fi- 
liomen, lei 2; Ștefan Bănică, lei 5, bani । 
90; Gheorghe Radu, lei 11, bani 5; Ion | 
Bajanaru, lei 3, și Ghera.im lacomati, I 
bani 60. |

No. 18.162. 3- 1887,\Septembre 4. |

Casieria generală a județului 
l Ialomița > |
I In vedere că D-nii arendași ai moșie

lor Statului și eforiei spitalelor civile 
' din Bucuresci, notați mai jos, nici în 

urma somațiunilor de 1 și 15 Iulie 1887, 
ce li s’aâ adresat, nu s’aâ presintat la a- 

J cestă casierie să verse sumele ce mai da
torez din câștiurile moșielor ce țin în a- 
rendă, ’

Casieria, în conformitate cu disposiți- 
unile art. 12 și 13 din legea dejurmărire, 
aduce la cunoscință generală'că va ține 
urmâtorea licitațiune publică : ‘

In (Jiua de 24 Septembre 1887, de la 
orele 10 a. m. până lu orele 4 p. m, în j 
localul acest-i casierii și în piața orașu- | 
lui Călărași, pentru vîndarea producte-
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lui curent, aflat în șiri la comuna Grin
da, avere a D-lui Toma Constantin, a- 
rendașul moșiei Cotorca-Mică, pentru 
neplata sumei de lei 3.757, bani 89.

IV. 1.505 hectolitri grââ, recolta an..- 
lui curent, aflat în magazii, și alte 1.050 
hectolitri grââ aflat în șiri la armanul 
proprietățel Grindu, avere a D-lui To
ma Constantin, arendașul moșielor Co- 
cora și Mileasca, pentrn neplata sumei 
de lei 12.645.

V. 700 hectolitri grââ/ recolta anu
lui curent, aflat în magazii în comuna 
Brosceni-Vechi, și alte 700 hectolitri se
cară, netreerata, și 4,900 hectolitri orz din 
dijma locuitorilor, avere a D-lui Tema 
Constantin, arendașul moșiei Brosceni- 
Vechi, pentru neplata sumei de lei 23.370.

VI. 200 chile secară ’și 200 chile orz 
cu aproximație, avere a D-lui Mihail G. 
Căciulea, arendașul moșiei Vlădeni, pen
tru neplata sumei de lei 8.415.

VII. 285 chile vechi grââ, recolta a- 
nolui curent, aflat în magazii în comuna 
Ciocănesci-Serbi, avere a D-lui Panait 
Creescu, arendașul moșiei Ciocănesci-Mi- 
haiâ-Vodâ, pentru neplata sumei de lei 
7.834 bani 37.

VIII. 150 chile orz și 65 chile ovez cu 
aproximație, recolta anului curent, a- 
flate în magazii la armanul moșiei din 
comuna Fetesci, avere a D-lul lacovache 
Bădulescu, arendașul moșiei Fetesci, pen
trn neplata sumei de lei 13.950, bani 64.

IX. 30 chile grââ, recolta'anului cu
rent, aflat în magazii, avere a D-lui A- 
lecu Popescu, arendașul moșiei Crăsani, 
pentruneplatasumel de lei 1.316,bani 33.

lor anume specificate în tabloul de mal 
jos-

Iar condițiunile sub cari se va ț:ne li
citația sunt cele următore :

1. Licitația se va ține în parte pen
tru fie-care specie, cantitate și calități 
de producte.

2. Pentru ca cine-va sâ pdtă concura 
la licitație, urmeză să depună mai ân- 
teiâ. o garanție provisorie, în numerar 
saii efecte publice garantate de Stat, echi
valent cu 5 la sută din valdrea presu- 
mată a productelor pentru cari ar voi 
să concureze.

3. In termen cel mult de 48 ore de la 
aprobarea licitației, personă asupra că
reia s’a adjudecat vîndarea, este obli
gată să verse la casieria din localitate, 
unde s’a ținut licitația, prețul integral 
al averei ce s’ar adjudeca asupră’i; în 
cas contrariâ se va considera că a renun
țat la cumpărâtore și garanția proviso
rie va remâne în folosul Statului.

4. Productele se vînd dupe locul unde 
se cflă în păstrarea arendașilor debitori, 
în starea în care se găsesc și fără ca Sta
tul să ia asnpră-i nici un fel de răspun
dere.

5. Tote cheltuelile ce se vor ocasiona 
cu măsurătorea productelor, cu pre
darea lor, cu transportul etc., sunt și ră
mân în sarcina exclusivă a D-lor cum
părători, neangagiând în nimic pe Stat. 
Afară de cheltuelile de mai sus D-nii 
cumpărători snnt obligați a plăti și ta
xele de înregistrare, conform art. 33 din 
legea timbrului și înregistrărei.

6. Tote productele sechestrate sunt 
lăsate sub privegherea autorităților co
munale, cari singure rămân responsabile 
pentrn neînstrăinarea lor.

7. D-nii debitori sunt invitați a fi pre- 
sinți la licitație spre a semna actele de 
vîndare, conform legei; cunoscând că în 
cas contrariâ vîndarea se va face în lipsă 
și cu ori-ce preț va eși la licitație, fără 
ca Statul să ia veri-un fel de răspundere.

8. Licitația se consideră definitivă nu
mai dupe aprobarea ei de către D. mi
nistrn de finance.

No. 12.704. 1887, Septembre 4.
Tablofi de productele sechestrate de la aren

dașii moșielor Statului și eforiei spitalelor ci
vile din Bucuresci, cari urmăză, a se vinde prin 
licitație în <jiua fi locurile indicate mal jos :

I. 310 chile orz cu aproximație, aflat 
în șiri la armanul moșiei Bâra și alte 
445 chile orz, dijma de la locuitori, aflat 
tot la tjisul arman, avere a D-lui Toma 
Constantin, arendașul moșiei Fundu-Cră- 
88ni, pentru neplata sumei de lei 15.110.

II. 840 hectolitri orz, recolta anului 
curent, aflat în șiri la armanul moșiei 
Grindu, avere a D-lui Toma Constantin, 
arendașul moșiei Grindu, pentrn neplata 
sumei de lei 2.622, bani 50.

III. 1.420 hectolitri oiz, recolta anu

MINISTERUL AGRICULTUREÎ, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Se publică spre cunoscința”generală 
că, la 15;Septembre 1887, se va ține un 
noâ concurs pentrn ocuparea burselor 
cari aâ mai remas^vacante la scdla de 
agricultură și silvicultură de la Herăs- 
trââ.

Condițiunile de admisibilitate !» con
curs sunt:

a) Să fie român;
b) Să presinte certificat de absolvirea 

a patru'clase gimnasiale saâ^reale cel 
puțin;

c) Să aibă constituțiunea robustă'și 
vârsta între 17—23 ani, împliniți^la 1 
Septembre 1887;

d) Să fie vaccinat;
e) Să presinte un act/dovedind lipsa 

de mijloce, liberat de autoritatea comu
nală și vi^at de perceptorul local.

Materiele asupra cărora vor fi exami
nați concurenții sunt cele publicate prin

Monitorul oficial No. 83 din 16 Iulie 
1887.

Tinerii cari aâ 7 clase gimnasiate ter
minate se vor primi ca bursieri, fără să 
depună concurs.

Solvenții se primesc dacă vor întruni 
condițiunile de^mai sus afară de cea de 
sub litera e.

Cererile se vor’adresa direcțiune! sed- 
lel de agricultură și silvicultură de la 
Herâstrăâ până în preziua concursului.

No. 38.817. 3

— Se publică spre^cunoscința gene
rală că, la 15 Septembre 1887, se va 
ține un noâ concurs pentru ocuparea 
burselor cari aâ mai rămas vacante la 
scola practică de agricultură de laStri- 
hareț (județul Olt).
""Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt:

a) Să fie român ;
b) Să fie fiâ de' săten”agricultor, do- 

vedind^acesta cu un certificat eliberat de 
primăria comunei în care domiciliază 
șatenul muncitor;

Nici un fiâ de locuitor din comunele 
urbane nn se va primi în scolă;

c) Să aibă etatea de la 15—20 ani 
împliniți la l Septembre 1887;

d) Sâ fi absolvit cursurile Jscdlelor 
primare rurale saâ urbane ;

e) Să presinte un act dovedind lipsa 
de mijldce liberat de auto itatea comu
nală și vi^at de perceptorul local.

Materiele asupra cărora concurenții 
vor fi examinați sunt acele coprinse în 
programele scdlelor primare, cu o deo
sebită atențiune asupra aritmeticei, geo
metriei ipractice elementare, mâs urarea 
suprafețelor plane și a volumelor celor 
mai obicinuite, noțiuni elementare de 
istoria naturală.

No. 38.998. 1887, Septembre 10.

— La^licitațiaTținută, în ^iua de 28 
August 1887, pentru furnitura pânel și 
jimblei necesară scolei de agricultură 
de la Herăstrăâ,oferindu-se un preț puțin 
avantagios, ministerul publică o nonă 
licitație pentru d® 22 Septembre 
1887.

Licitația se va ține îu localul minis
terului (divisia agricultureî) și pentrn a 
fi admiși la concurență trebue să depună 
o garanție de lei 500.

Art. 47—50 din legea comptabilită
țel generale a Statului/sunt obligatdre 
la licitație.

No. 38.747. 1887, Septembre 7.



3096 MONITORUL OFICIAL 11 Septembre 1887

ANUNTIURI JUDICIARE J

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. Al. Marghiloman, de profesie ad

vocat, tn calitate de procurator general 
al D-lor Cleopatra V. Gugiu și Alexan
drina Balș, ambele de profesie rentiere, 
toți domiciliați în comuna Bucuresci, 
suburbia Amza, strada Biserica-Amza 
No. 7, pentru suma de lei noui 2.500 
capete, plus dobândă și cheltueli, ce ah 
a lua în virtutea actului de ipotecă în
scris de acestă secție sub No. 434 din 
1882, învestit cu titlul executoriii, a că
rui coprindere este cea următdre :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă
Intre subsemnați!, Bănică Dinu, do

miciliat strada Sabinelor No. 40, subur
bia Spirea-Nouă, de o parte, și V. Gugiu, 
domiciliat strada Carol I No. 7, s’a în
cheiat următorea convențiune :

Eh, Bănică Dinu, la trebuința ce am 
avut, m’am împrumutat de la D. V. Gu
giu cu suma de 2.500 lei noui, pe ter
men de duoi ani, de la data autenticită- 
ței acestui act, cu dobânda pe an de 10 
la sută, răspunsă din 6 în 6 luni înainte, 
fixându-se data primei răspunderi tot 
(Jiua autenticitâței actului; iarcele-alte 
câștiuri dupe împlinirea celor 6 luni 
deja plătite.

Pentru asigurarea acestui împrumut 
constitui ipotecă, în primul rang, ca
sele mele cu tot locul lor ce le-am în su
burbia Spirea-Nouă, strada Sabinelor 
No. 40, pe care l’am construit pe loch- 
rile cumpărate prin actele transcrise în 
registrele secției de notariat din Lfov 
în anul 1872, Octombre 18, la No. 1.064, 
voi. 4, și altul în anul 1882 la No. 1.009, 
liber de ori-ce sarcină, pe care imobil 
este liber a’i vinde creditorul fără jude
cată sah punere în întârjiere, în cas de 
neplată a capitalului la expirarea ac
tului sih neachitarea a creditorelui.

Eh, Vasile Gugiu, consimt a face a- 
cest împrumut D-lui Bănică Dinu în 
condițiunile sus stipulate.

Făcut astăji, 7 Iulie 1882, Bucuresci.
Bănică Dinu.
Vasile Gugiu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat 
No. 6.118.-1882, Iulie 8.

In Jiua de 7 Iulie curent s’ah pre
sintat înaintea tribunalului D-lor Băni
că Dinu și Vasile Gugiu, cărora citin- 
du-li-se acest act depus cu petiția re
gistrată la No. 10.972 din 1882, ah de

clarat că este făcut deD-Ior, că conține 
libera D-lor voința și că este subsemnat 
de cel d’ânteih prin punere de deget, de
clarând că nu scie semna; iar cel-alt 
prin proprie semnătură.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiuni și în basa 

art. 1.171 din codul civil, dă autentici - 
tea legală acestui act. fiind și taxa plă
tită la casierul de Ilfov eu recepisa 
No. 4.213 din 1882, conform legei tim
brului.

M. Maca, N. Vrăbiescu.
Grefier, Al. N. Vartha.

No. 544 al registrului, voi. 6.
Președintele tribunalului Ilfov, secția de 

notariat
No. 434.—1882, Iulie 10.

înaintea ndstră, președintele tribuna- 
lub.i Ilfov, secția de notariat, s’ah pre
sintat D-lor Bănică Dinu și Vasile Gu
giu, cerând, prin petiția registrată la 
No. 11.001 din 1882, a se lua inscrip
țiunea ipotecară asupra caselor cu tot 
locul lor din suburbia Spirea-Nouă, 
strada Sabinelor No. 40, pentru asigu
rarea sumei d lei noui 2.500, cu care 
D. Bănică Dinu se împrumută de la D. 
V. Gugiu cu obligație a’i restitui în ter
menul și cu condițiele arătate în act.

Subsemnatul, /
Vexând actul autentic al convențiu- 

nei ipotecei No. 544 din 1882 ;
Văzând că din relația dată de D. su

pleant că examiuându-se registrele de 
inscripțiunl și transcripțiunl delalb72, 
pe numele de Ghiță[ Stănescu și Bănică 
Dinu până la 10 Iulie curent, n’a găsit 
imobilul supus la nici o sarcină ;

Vexând că constituitorul ipotecei, pen
tru constatarea dreptului de proprietate 
ce are asupra acestui imobil ce ipotecă, 
a presintat actul transcris în registrul 
acestui tribunal sub No. 1.064 din 1872 
și 1.009 din 1882 ;

Vexând că D. V. Gugiu împrumută
torul ’și-a ales domiciliul în strada Ca
rol I No. 7, conform art. 1.781 din cod. 
civil ;

Pentru aceste motive și în virtutea 
art. 1.780 și 1.782 din codnl civil,

Ordon inscripțiunea presintului act 
de ipotecă în registrul respectiv în pri
mul rang.

Acesta ordonanță se va trece pe act 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din procedura civilă.

p. Președinte, N. Vrăbiescu.
Grefier, Al. N. Vartha.

Grefa atestă că acest act s’a înscris 
aji, 10 Iulie 1882, sub No. 434.

Grefier, Al. N. Vartha.

Dăm putere și ordonăm tutulor agen
ților administrativi să execute acest 
act de ipotecă, procurorilor să stăruiască 

pentru a lui aducere la îndeplinire,!și 
spre credință s'a semnat de noi.

Iulian, Bursan.
p. Grefier, I. Petrescu. 

Grefa
Acestă expediție s’a liberat D-lor Cleo

patra Gugiu și Alexandrina Balș, prin 
procurator D. Al. Marghiloman, cu pro
cură autentificată de acest tribunal la 
No. 630 din 1886, astăzi la 7 Iulie 1887, 
sub No. 226Min 1887.

p. Grefier, I. Petrescu.
A cerut punerea în vînjare prin lici

tație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbia Spirea-Nouă, stra
da Sabinelor No. 40, avere a D-lni Bă
nică Dinu, de profesie proprietar și do
miciliat chiar tn acest imobil, a cărui 
vînjare s’a încuviințat prin jurnalul în
cheiat de acestă secție sub No. 2.287 din 
1887.

Aceste case se compun din 4 camere 
cn sălile lor de zid, învelite cu șiță, a- 
vend și coridor cu geamlîc, o magasie 
de scânduri, învelită cu tablă de fer, o 
altă magasie tot de scânduri, învelită 
cu tablă de fer, având duoă despărțituri, 
curtea împrejmuită ; se învecinesc cu 
proprietatea D-lui Gheorghe Dobre, cu 
proprietatea D lui Manea Ungureanu, 
în fund cu o grădină a unei persdne al 
cărei nume nu s’a putut afla,iar In față 
cu strada Sabinelor.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că e- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în Jiua de 13 Ianua
rie’ anul 1888, orele 11 de dimineță; 
având în vedere că toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii!, 
ipotecă sah ori-ce alt drept asupra i- 
mobilului în cestiune, să se arate la 
tribunal înainte de Jiua fixată pentru 
licitațiune spre a 'și arăta pretențiu
nile; căci tn cas contrarih veri-ce.cereri 
se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.163. 1887 , Septembre 7.

—D. Pandele'Gheorghiu/de profesiune 
comerciant, domiciliat încomupa Bucu
resci, suburbia S-tul Gheorghe-Vechih, 
calea Văcăresci No 16, pentru suma de 
lei noul 3.400 capete, plus dobânda și 
cheltueli, ce are a lua în virtutsa actu
lui de ipotecă înscris de acestă secție la 
No. 512 din 1884 și învestit cu titlul 
executorih, a cărei coprindere urmeză:

NOI CAROL I,
Prin grația Ini Dumnejeh și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate: 

Act de ipotecă
Prin care subsemnata Sița Miulescu,
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cu consimțimântul soțului meii M. Miu- 
lescu, m’am Împrumutat de la D. Pân
dele Gheorghiu cu suma de lei 5.000 pe 
termen de un an de Zile» calculat de 
astăzi, data acestui act, cu procente de 
12 la sută pe an, plătită înainte pe a- 
cest interval, și spre asigurarea D-lui 
Gheorghiu ’i-am constituit ipotecă în 
primul rang casele mele cu tot locul lor 
și cu tote îmbunătățirile aflate pe dânsul, 
situate în suburbia Panteleimon, strada 
Vaselor No. 11, ce le posed în puterea 
actului ’de vîndare, legalisat de onor, 
tribunal Ilfov, secția III, acum notariat, 
la No. 1.095 din 1876, care act, împreu
nă cu cele mai vechi le-am lăsat în păs
trarea D-lui până la achitare, cu obli
gație din parte’i ca la expirarea terme
nului de un an să înapoez D-lui Pân
dele Gheorghiu capitalul cu care m’am 
împrumutat, căci în cas contrarii este 
liber din parte’mi a pune în AÎn^are cu 
licitație imobilul ipotecat fără curs de 
judecată, fără somație sah punere în 
întârziere, ci numai în puterea acestui 
act care va servi ca o sentință definitivă 
și executorie spre a se putea despăgubi 
de capital, procente de 12 la sută până 
în Zina achitărei definitivă, mai despă- 
gubindu-se de cheltueii de urmărire, 
alegându’mi și domiciliul în imobilul 
ipotecat, unde se vor îndeplini ori-ce 
formalități, și pentru ca acest act să’și 
aibă valdrea lui am rugat și pe onor, 
tribunal Ilfov, secția de notariat, de ’l-a 
învestit cu formele cerute de lege.

Sița Miulescu.
Autoris pe soția mea a face acest îm

prumut.
M. Miulescu, Pândele Gheorghiu.
Tribunalul Ilfov, secția de notariat 

No. 5.605. — 1884, August 10
In Ziua de 10 August curent, s’aii 

presintat înaintea tribunalului D-lor 
Sița Miulescu, M. Miulescu și Pândele 
Gheorghiu, cărora citindu-li-se acest act 
depus cu petiția registrată la No. 11.509 
din 1884, din cuvânt în cuvânt înau^ul 
și presința D-lor, ah declarat că este 
făcut de D-lor, că conține libera D-lor 
voință și că este subsemnat prin pro
priele D-lor semnături.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiuniși în basa 

art. 1.171 din codul civil, dă autentici
tatea legală acestui act, fiind și taxa 
plătită la casierul de Ilfov cu recipisa 
No. 622 din 1884, conform legei tim
brului.

T. T. Djuvara, V. D. Voreas. 
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 684 al condicei, voi. 4 din 1884. 
Președintele tribunalului Ilfov, secția 

de notariat
No. 512. —1884, August 11 

înaintea nostră, președintele tribu

nalului Ilfov, secția de notariat, s’aii 
presintat D-lor Sița Miulescu, M. Miu
lescu și Pândele Gheorghiu, cari, prin 
petiția registrată la No. 11.555 din 1884, 
ati cerut sâ ordon inscripțiunea ipotecei 
asupra caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbia Panteleimon, strada 
Vaselor No. 11, pentru asigurarea su
mei de lei noul 5.000, ce D-na Sița Miu
lescu, cu consimțimântul soțului săfi 
M. Miulescu, a luat cu împrumutare de 
la D. Pândele Gheorghiu pe termenul 
și cu condițiunile arătate în act.

In urma acestora, subsemnatul, 
Văzând actul autentic al convențiu- 

nei ipotecei No. 684 din 1884;
VăZând că din relația dată de D. su

pleante că examinând registrele de in
scripțiuni și transcripțiuni, asistat și de 
D. grefier, conform art. 726 *diu proce
dura civilă, nu a găsit asupra Z^nlui 
imobil nici o sarcină;

Având în vedere că D-na Sița Miu
lescu, pentru dreptul de proprietate a 
presintat actul transcris de acăstă sec
țiune la No. 1.095 din 1876;

VăZând că D. Pândele Gheorghiu 
’și-a declarat domiciliul în calea Văcă
resci No. 16, conform art. 1.781 din co
dul civil;

Pentru aceste motive, și în basa art. 
1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordon inscripțiunea presintului act 
de ipotecă în registrul respectiv în pri
mul rang.

Acestă ordonanță se va trece pe ret 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din procedura civilă.

p. Președinte, V. D. Voreas.
Grefier, I. 1. Petrescu-

Grefa atestă că acest act s’a înscris 
în registru, astăZi, 11 August 1884, sub 
No. 512.

Grefier, I- I.. Petrescu.
Dăm putere și ordonăm tutulor agen

ților administrativi să execute acest act, 
procurorilor să stăruiască pentru aduce • 
rea lui la îndeplinire; și spre credință 
s’a semnat de noi.

D. A. Mavrodin, Ștefan S.H. Pândele. 
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acăstă expediție s’a 
liberat D-lui Pândele Gheorghiu, astăZi, 
16 Maiii 1887 sub No. 167.

Grefier, I- I. Petrescu, 
h cerut punerea în vînZare prin lici

tație a caselor cu tot locul lor din co
muna Bucuresci, suburbia Panteleimon, 
strada Vaselor No. 11, averea D-nei 
Sița Miulescu, de profesie menagerâ, 
soția D-lui M. Miulescu, de profesie 
proprietar, ambii domiciliați chiar în 
aceste case, a căror vînZare s’a încuviin
țat prin jurnalul încheiat de acăstă sec
ție sub No. 2.206 din 1887.

Aceste case sunt de gard și zid în pa

iantă, având o odae cu sala el, învelite 
cu scânduri, curtea mare și împrejmuită, 
având tn curte mai mulți pomi roditori; 
se învecinesce pe de o parte cu proprie
tatea D-nei Anica Marin, pe de altă 
parte cu proprietatea decedatnlui Ta
che Cofetara, îu fund cu proprietatea 
D-nei Zinca Bordeianca și alții, iar în 
față cu strada Vaselor.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
ceată licitație se va urma în pretoriul a- 
cestui tribunal în Ziua de 20 Ianuarie 
1888, orele 11 dimineța; având în vede
re că toți acei cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegifi, ipotecă safi veri- 
ce alt drept asupra imobilului în cesti
une, să se arate la tribunal înainte de 
Ziua fixată pentru licitațiune spre a’și 
arăta pretențiunile ; căci în cas contra
rifi verl-ce cereri se vor ivi nn se vor 
considera.

No. 8.175. 1887, Septembre 7.

—D. Al. Marghiloman, de profesie 
advocat, în calitate de procurator-gene- 
ral al D-lor Cleopatra Gugiu și Alexan
drina Balș, ambele de profesie rentiere, 
ambele domiciliate în comunaBucuresci, 
suburbia Amza, strada Biserica-Amza 
No. 7, pentru suma de lei noul 23.500 
capete, plus procente’și cheltueii,^dato
rați în virtutea actului de ipotecă în
scris de tribunalul Ilfov, secția de no
tariat la No. 398 din 1886, învestit cu 
titlul executoriâ, a cărui coprindere este 
cea următore:

NOI CAROL I,
Priu grația lui DumneZefi și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate : 

Act de ipotecă
Intre subsemnațil locotenent Alexan

dru M. Mareș, din regimentul 3 de linie, 
Grigore M. Mareș, locot. la batalionul 
3 vînetori, ambii atât în nume personal 
cât și ca moștenitori ai mumei Maria M. 
N. Mareș și ai surorei Felicia M. N. 
Martș și Matache N. Mareș, atât în nume 
personal cât și ca moștenitori ai ficei 
sale Felicia mai sus numită, toți trei în 
personă debitori, de o parte, și Cleopa
tra V. Gugiu și Alex mdrina Balș, acăsta 
din urmă cu autorisațiunea soțului M. 
Balș, moștenităre a lui Vasile Gugiu, 
represintant prin D. advocat Al. Mar
ghiloman, creditare, de altă parte a in
tervenit următorul act de,împrumutare 
ipotecar.

Noi, debitorii sus numiți recunăscem 
de bună și ratificăm pentru tote condi
țiele de formă de fond și de capacitate 
cele patru împrumuturi ipotecare con-
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simțite de mama nostră Maria Mareș 
către D. Vasile Gagiu și anume:

Actele de ipotecă înscrise de tribuna
lul de notariat sub No. 368 din 1872, 
252 din 1874, 85 din 1881 și 439 din 
1883, care tdte împreună însumezi soma 
de 14.250 lei capital, dobenda la aceste 
patru creanțe, calculate de la 21 Febru
arie 1884, data ultimei lichidări făcută 
cu D. Gugiu și redusă de D creditor nu
mai la 5 la sută pe au, din câte eraâ 
până acnm, însumâză până la data de 
astăzi suma de 1.666 lei, totala! deci al 
datoriei ipotecare este de 15.916 lei, Ia 
acestă samă am adăogat datoriele ndstre 
chirografale către D. Gugia constatat i 
prin 6 deosebite înscrisuri și însumând 
o sumă totală de 3.550 lei, pentru care 
D. creditor a renunțat la ori-ce dobândi 
din trecut, am mal adăogat și suma de 
232 lei datorii chirografale ale D-lui 
Matache N. Mareș, ast-fel că suma în- 
trdgă ce datorăm până la data de astăzi 
este de 19.698 lei.

Pe lângă aceste sume noi câte trei de
bitori recundscem că am primit astăzi 
în mână suma de 3.802 lei, ast-fel că 
recundscem că^suntem datori D-lui Gu
giu și Balș^într’unmod solidar suma to
tală de 23 500 lei.

D-lor Cleopatra Gugiu și Alexan
drina Balș, ne lasă acestă sumă ca îm
prumutare până la data de 5 Iulie 1887 
și cu dobenda de 6 la sută pe an, care 
s’a tras tdtă d’inainte pe an an astăzi Ia 
semnarea actului, pentru capital, pro
cente și cheltueii de judecată ce ar mij
loci, coi debitorii Matache, Alexandru 
și Grigore Mareș stipulăm solidaritatea 
și într’un mod solidar renunțăm la pre- 
tenținnile și cestiunile de moștenire, 
dotalitate și anulațiune privitore la 
creanțele ipotecare și chirografale care 
s’a contopit în actul de față, aceleași 
procente vor alerga de a primi drept fără 
somațiune sah chema în judecată și de 
la scadență în sus, până la numerătore 
deplină a întregei datorii înmânilecre
ditorilor cari însă vor fi de la scadență 
în sus de 10 la sută pe an.

Pentru asigurarea întregei datorii 
constituim ipotecă casele ndstre din su
burbia S-tu Dumitru, strada Măgureanu 
No. 11, case cumpărate de muma ndstră 
de la D. Lazer Grumbergprin acrul au
tentificat de tribunalul Ilfov, secția III 
notarit sub No. 430 din 25 Septembre 
1868 și care case eraâ parte dotate și 
parte parafernale.

Presintul act de ipotecă este deplin 
drept executoriâ prin simpla scadență 
a termenului.

Acestă ipotecă anulând și înlocuind pe 
cele patru precedente se va găsi ast-fel in 
rangul ânteiâ, iar noi împreună cu cn - 
ditorele ne vom presinta la tribunal pen-
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tru a opera radierea celor patru inscrip
țiuni precedente.

Noi câte-și trei debitori pentru exe
cutarea presintel ipoteci, și a tutulor 
urmăririlor ei, alegem domiciliul în 
pistil imobil, 11, strada Măgureann.

Subsemnatele Cleopatra Gugiu și A- 
lexandrina Balș primim condițiunile ac- 
talui de mal sus, reducem dobânzile i- 
potecare și abandonăm pe cele chilogra- 
fale dupe cum s’a «Jis mai sus.

Am numerat, astăzi, 1» facerea actului 
suma care s’a complinit cei 23.500 lei 
și am re stituit D-lor Mareș tatăl și fii 
cele șepte zapise chilografale ce avem 
de la D-lor, alegem domiciliul tn strada 
Carol No, 9, de comun acord, se stipu- 
leză câ D-nii Mareș vor asigura casa 
contra incendiului, în cas de neexecuțiune 
creditorele sunt în drept a face ele asi
gurarea și atunci prețul premielor iaâ 
rang de dobemji și cheltueii de judecată 
tn acestă ipotecă.

Făcut în Bucuresci, a^i 8 (20) Iulie 
anal 1886.

M. N. Mareș, locotenent .41- Mareș, 
locotenent Gr. Mareș, p. p. Cleopatra 
Gugiu și Alexandrina M. Balș, Al. Mar
ghiloman, procnrator-generai.
No. 3.053 din 14 Maiâ 1886, notariat.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 5.348.—1886, Iulie 8

In ^iua de 8 Iulie curent, s’aâ pre- 
presintat înaintea tribunalului D-lor 
M. N. Mareș, locotenent Al. Mareș, lo
cotenent Gr. Mareș și Al. Marghiloman 
procuratorul D-lor Cleopatra V. Gugiu 
și Alexandrina M. Balș și în basa pro
cure! autenticăde acăstă secție Ia No. 630 
din 1886, cărora citindu -li se actul depus 
cu petiția registrată la No. 10.948 din 
1886, din cuvânt în cuvânt, în au^ul și 
presența D-lor, aâ declarat că este făcut 
de D-lor, că conține libera D-lor voință 
și că sunt semnate prin propriele D-lor 
semnături;

Tribunalul,
In fața acestor declarația ni și în ba«a 

art. 1.171 cod. civil, dă autenticitatea 
legală acestui act, fiind și taxa plătită 
la casierul de Ilfov cu recepisa No. 3 918 
din 1887.

I. Pădoi, D. A. Mavrodin.
Grefier, Al. N. Vartha. 

No. 529 al condicei, voi. IV, fila 165.

Președintele tribunalului Ilfov, 
secția de notariat

înaintea nostră președintele tribuna
lului Ilfov, secția de notariat s’aâ pre- 
sentat D-lor locotenent Gr. Mareș, lo
cotenent Al. Mareș, M. N. Mareș și Al. 
Marghiloman, procuratorul D-lor Cieo- 
patra Gugiu și Alexandrina Balș, cu 
procură autentică de acăstă secție la 
No. 3.032 din 1886, cerând prin peti- 
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țicnea registrată la No. 10.995 din 1886, 
să ordon inscripția ipotecară asupra i- 
mobilului din Bucuresci, suburbia S-tu 
Dumitru, strada Măgureanu No. 11, 
pentru asigurarea sumei de 23.500 lei 
noui, ce D. locotenent Gr. Mareș, loco
tenent Al. Mareș și M. N. Mareș, aâ 
primit ca împrumutare de la D-lor 
Cleopatra Gagiu și Alexandrina Balș pe 
termenul și cu condițiunile arătate în act.

Subsemnatul, văzând actul de ipotecă 
autentic sub No. 529 din 1886 ;

Veijend că D. AL Marghiloman, pro
curatorul D nelor creditore, primesce a 
se lua inscripția fără a se mai cerceta 
registrele de sarcini și fără să se pre
sinte titlurile de proprietate ;

Vânând că D-na Cleopatra Gugiu și 
Alexandrina Balș ’și-aâ declarat domi
ciliul conform art. 1.781 cod. civil,în 
strada Carol No. 9 ;

Pentru aceste motive și în basa art. 
1.781 cod. civil;

Ordon inscripțiunea presintului act 
de ipotecă în registrul respectiv.

Acestă ordonanță se trece pe act și 
în registru conform art. 725 și 727 pr. 
civilă.

p. Președinte, D. A. Mavrodin. 
Grefier, Al. N. Vartha.

Grefa atestă că acest act s’a înscris 
astăzi la 9 Iulie 1886, sub No. 308, vo
lumul 2, dosarul 1.307 din 1886.

Grefier, Al. N. Vartha.
Dăm putere și ordonăm tutulor agen

ților administrativi să execute acest 
act de ipotecă, procurorilor să stăru
iască pentrn a lui aducere la îndepli
nire; și spre credință s’a subscris de 
noi.

Julian, Gr. Bursan.

Grefa, atestă că acestă expediție s’a 
liberat D-nelor Cleopatra Gugiu și A- 
lexandrina Balș, prin procuratorul Al 
Marghiloman, prin procura autentică 
de acest tribunal ia No. 630 din 1886, 
și spre credință s’a semnat de noi.

p. Grefier, Petrescu.

A cerut punerea în vîndare cu lici- 
| tație a caselor cu tot locul lor, din co

muna Bucuresci, suburbia S-tu Dumi
tru, strada Măgureanu No. 11, averea 
D-lor Matache N. Mareș, de profesie 
pensionar, și a D-lor Grigore și Ale
xandru Mareș , ambii locotenenți, de 
profesiune militari, toți cu domiciliul 
ales în susmenționatul imobil;

Având în vedere că acestă secție, prin 
jurnalul încheiat sub No. 2.289 din 
1887, a încuviințat vîndarea imobilului 
și anume :

Casele cu tot locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbia S-tu Dumitru, stra
da Măgureanu No. 11, sunt compuse din 
duoă etage, având jos trei camere, o bu
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cătărie și o odae de servitori, sus mai 
multe camere, salon, galerie de geam- 
11c și balcon îu fața stradei, pivniță 
mare boltită subt aceste case, tdtă acestă 
proprietate de zid masiv Învelită cu ti
nichea, curtea mică, intrarea acestor 
case este prin um antreâ din fața stradei. 
1 Se învecinesce pe de o-parte și în 
fund cu proprietatea D-lui Berlescu, pe 
de altă parte și în fund cu proprietatea 
Preotului loniță, iar în ;față cn strada 
Măgureanu.

Asupra acestui imobil s’a mai găsit 
și următorea sarcină :

Dosarul 1.123 din 1886, 'Locotenen
tul Mareș și altul, ah luat cu împrumut 
lei 5.000 de la Pe unica Hrivoli,cu ipo
tecă imobilului în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitațiune se va urma în pretoriul 
acestui tribunal ln Zina de 20 Ianuarie 
1888, orele 11 de diminăța; avend în 
vedere câ toți acei cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
veri-ce alt drept asupra imobilului în- 
cestiune să se arate la tribunal, înainte 
de ^iua fixată pentru licitațiune, spre a 
’și areta pretențiunile; căci în cas con
trariâ veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8 189. 1887, Septembre 7.

Tribunalul Iași, secția III
D. director al creditului funciar ur

ban din Bucuresci, prin adresa No. 4.071 
din 4 Maiâ 1887, a cerut punerea în 
vîndare a imobilului D-nei Maria Co- 
drescu din Iași, pentru ne plata ratelor 
la scadența asupra împrumutului făcut 
la acel credit, de 8.000 franci, dupe con
tractul ipotecar înscris la No. 434 din 
12 Noembre 1880, și fiind-că s'a înde
plinit disposițiunile art. 37și 61 diu le
gea creditului funciar, prin facerea so- 
mațiunilor prescrise de acea lege,, des
pre comunicarea cărora exista probe la 
dosar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.113 
din 30 Aprilie 1887, a ordonat vînZarea 
imobilului constituit ipotecă, care este:

Duoă corpuri de clădiri situate în 
Iași, strada Podul-Vechiâ No. 43, cel în- 
teiâ consistă din un etagiâ la uliță și 
duoă etsge în dos, etagiul de jos con
stitue duoă odăi și nn coridor ce comu
nică cu ograda; etagiul de sus constitue 
duoă odăi și în fund se află un mic pa
vilion spre stradă, avend și nn mic bal
con de fer care dă în ogradă ; al duoi
lea corp de clădire se află în ogradă, 
are duoă etage, fie-care etagiâ conține 
o odae de locuință și o bucătărie, eta
giul ie sus are pe jumătatea feței sale 
un balcon de fer acoperit; acest corp de 
clădire este așezat pe un gherghir bol
tit cn piatră cioplită, ușa de fer și duoă 
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ferestre cu oblone de fer, iar sub gher
ghir este un beciâ tot boltit cn piatră; 
ambele corpuri sunt construite de zid 
masiv și acoperite cu table de fer. Te
renul pe care se afla imobilul în cestiune 
are ^confignrațiunea cnadrată oblongă, 
dimensiunile lui sunt de 5 m. 90 cm., 
fațada la uliță și 24 m. în sensul adân
cime! locului.

Clădirea este lipită la drăpta de ca
sele D-lui Leib Goldștain și la stânga 
cu casele erezilor Moise Lehmiel, argin
tar, fața este la ulița Podul-Vechiâ și 
dând pe un maidanaș al comunei Iași.

In consecință se publică vînZarea, ca 
concurenții ce ar voi să cumpere sâ se 
presinte în camera secțiune! III, la 11 
Decembre 1887, orele 10 diminăța, în
soțiți de garanțiile necesare când se va 
adjudeca asupra aceluia ce va oferi pre- 
țnl cel mai avantagios; iar licitația se 
va începe de la suma ce se va fixa de so
cietatea creditore prin caetul de sarcini 
pe care îl va înainta tribunalul, con
form art. 65 din citata lege.

No. 1.788. 3 1887, Septembre 1.

— D. director al creditului funciar 
urban diu Bucuresci, prin adresa cu 
No. 5.595 din 6 Octombre 1886, a cerut 
punerea în vîndare a imobilului D-nei 
Efrosina Vițu din Iași, pentru ne plata 
ratelor Ia scadența asupra împrumutu
lui făcut la acel credit de 5.000 fr.,dupe 
contractul ipotecar înscris la No. 296 
din 3 Noembre 1880, și fiind-că s’a în
deplinit disposițiunile art. 37 și 61 din 
legea creditului funciar, prin facerea so- 
mațiunilor prescris) de acea lege, despre 
comunicarea cărora exista probe la 
dosar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 4.402 
din 18 Octombre 1886, a ordonat vîn
Zarea imobilului constituit ipotecă care 
este situat în Iași, despărțirea IV, stra
da Bărboi No. 6 și 10, se învecinesce la 
față cu Zisa stradă, la dreptă cu locul 
D-lui P. Popov, la stânga cu C. Cor- 
jescu și la fund cn Varvara Popovici, el 
constă în trei corpuri de clădiri. An
teiul corp situat pe linia stradei Băr
boi, de zid masiv, învelit cu olane, con
ține patru camere de locuit cu un cori
dor, dedesubtul cărora este o pivniță și 
o hrubă boltită cu piatră ; alăturea cn 
acest corp este o altă construcție de zid 
masiv, care formeză o aripă a primu
lui corp, dar care nu se află sub a- 
cel acoperământ, învălit parte cu șin
drilă și parte cu dle, are un singur e- 
tagiu care conține o cameră de lo
cuit și duoă bucătării, între care se află 
o latrină avend și un tarnaț sub același 
acoperământ podit cu scânduri. Al duoi- 
ilea corp situat în fundul curței, este de 
scânduri și acoperit tot cu scânduri, 
constitue grajd de duoi cai și șură pen- i 

tru trăsuri. Al treilea corp situat tot în 
curte, construit ln paiantă și învălit cu 
scânduri, șindrilă, conține duoă camere 
de locuit.

Pe lângă aceste corpuri mai este o 
mică căsuță veche în paiantă, învelită 
cu șindrilă care conține o singură ca
meră și o magazie de lemne, are îm
prejmuirea de scânduri.

In consecință, se publică vîndarea ca 
concurenții ce voi să cumpere să se pre
sinte în camera secținnei III, la 19 De
cembre 1887, orele 11 dimineța, însoțiți 
de garanțiile necesare, când se va ad
judeca asupra aceluia ce va oferi prețul 
cel mai avantagios ; iar licitația se va 
începe de la suma ce se va fixa de so
cietatea creditdre prin caetul de sar
cini pe care '1 va înainta tribunalului, 
conform art. 65 din citata lege.

No. 1.804. 3 1887, Septembre 3.

Tribunalul Bacăiî
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Bacăâ, în primul rang, sub No. 54 
din 5 Maiâ 1876, asupra moșiei Săn- 
duleni din trupul Orșa, situată în co
muna Orșa (Sănduleni), plasa Taslău- 
de-Jos, din acest județ Bacăâ, proprie
tate a D-lor Panait, Petrachi, Lascăr, 
Teodor, George, Dumitru și Antoneta 
Sturdza și a D-nelor Profira Teodoru și 
Raluca Boiler, toți moștenitori ai de ■ 
functei Roxandra Sturdza, a cerut pu
nerea în vînZare a citatulni imobil pen
tru despăgubirea sa de capitalul rămas 
neamortisat din suma de lei noui 50.000, 
cu care societatea a împrumutat pe de
functa Roxaudra Sturdza, autorea sus 
numiților, și de anuitățile datorite, chel
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
Zisa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor 
specifica în caetnl de însărcinări prevă
zut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, prin jurnalul săâ No.. . . 
din 13 Iulie st. v. 1887, a ordonat ca 
vîn£area sus numitei moșii să se facă 
în Ziua de 2 Noembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă a duoa publicațiune că, în Ziua de 
2 Noembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tribu
nal, la orele 10 dimineța, moșia Săndu
leni din trupul Orșa, proprietate a D-lor 
Panait, Petrachi, Lascăr, Teodor, Geor
ge, Dumitru și Antoneta Stnrdza și a 
a D-nelor Profira Teodoru și Raluca 
Beller, toți moștenitori ai defunctei 
Roxandra Sturdza, moșia situată în a- 
cest județ Bacăâ, plasa Taslăn-de-Jos, 
comuna Horșa. dupe cererea primei so
cietăți de credit funciar român din Bu
curesci,
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Doritorii de a cumpăra acesta moș'e 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 înainte de adjudecațiune.

Diua de 2 Noembre 1887, fixată pen
tru vîmjarea sus numitei moșii, s’a a- 
rătat și în prima publicațiune de vîn- 
$are inserată în Monitorul oficial No. 93 
din 29 Iulie st. v. 1887.

No. 3.119. 1887, August 8.

Tribunalul Constanța
D-nii Velicu Ivanof și Petre Vâlcea- 

nu datorând Statului lei 4.717 bani 50, 
amenzi ?i despăgubiri la cari sunt con
damnați pentru contravențiune la legea 
vămilor, tribunalul, în urma cererel 
D-lui casier general al acestui județ, 
prin jurnalul cu No. 1.378 din 1887, a 
dispus a se scdte tn vîndare imobi ul ce 
numiții posedă In orașul Mangalia, stra
da Centrală, sechestrată de D. perceptor 
respectiv, și anume:

O magazie cu un etagiâ, compusă din 
4 încăperi, construită de piatră, înveci
nată cu casele D-lui Arghiropnlo, Flo
rea lacob și Anastase Panait.

Vîndarea se va face la acest tribunal 
în (jiua de 15 Octombre 1887, orele lOa.m.

Toți acei cari ar pretinde asupra a- 
cestui imobil veri-un drept de propri
etate, usufruct, servitute, ipotecă sad 
ori-ce alte drepturi,'să se arate Ia acest 
tribunal până la arătatul termen ; con
trariu nu li se vor mai ține în semă.

Asupra acestui imobil nu se u. I află 
altă sarcină.

No. 6.604. 1887, Septembre 4.

Tribunalul Covurluifi, secția I
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Covurluiii, secția I,înprimuFrang, 
cu No. 90 din 23 Maiiî st. v. 1884, asu
pra părței din moșia Odaia-Pochii saiî 
Vameșul, cu ori-ce alte trupuri și nu
miri ar mai fi având, situată în comuna 
Piscul, plasa Șiretul, din acest județ 
Covurluiii, proprietate a D-lui Dimitrie 
Șerbănescu, a cerut punerea în vînjare 
a citatului imobil pentru despăgubirea 
sa de. capitalul rămas neamortisat din 
suma de lei noui 69.500, cu care societa
tea a împrumutat pe D. Dimitrie Șer
bănescu, și de anuitățile datorite, chel- 
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
ijisa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor spe
cifica în caetul de însărcinări prevăzut 
de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săiî No. 2.199 
din 17 Iunie 1887, a ordonat ca vîn^a- 
rea sus numitei moșiijsă se facă în (jiua 
de 15 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 

căstă a duoa publicațiune că, tn (jiua de 
15 Octombre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tribu
nal, la orele 10 diminăța, partea din 
moșia Olaia-Pochii saiî Vameșul, cu 
orl-ce alte trupuri și numiri ar mal fi 
având , proprietate a D-lui Dimitrie 
Șerbănescu, situată în acest județ Covur
luifi, plasa Siretu, comuna Piscul, dupe 
cererea primei societăți de credit fun
ciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîmjărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 (jile înainte de adjudecațiune.

țliua de 15 Octombre 1887, fixată 
pentru vîmjarea. sus numitei moșii, s’a 
arătat și în prima publicațiune de vîn- 
ijare, inserată în Monitorul oficial cu 
No. 75 din 7 Iulie 1887.

Mo. 691. 1887, Iunie 25.

Tribunalul Covurluifi, secția II
Prima societate de credit funciar 

român din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Covurluiii, secția II, în primul rang, 
sub No. 113 din 13 Iunie st. v. 1884, asu
pra moșiei Frumușița, cu tdte trupuri
le și numirile ce va fi având, d’impreună 
cu pădurea de pe dânsa, situată în co
muna Frumușița, plasa Prutul, din acest 
județ Covurluifi, proprietate a D-lui 
Nicolae Șușnea Vlaicu, a cerut punerea 
în vînjare a citatului imobil pentru des
păgubirea sa de capitalul rămas nea
mortisat din suma de lei noui 250.000, 
cu care societatea a împrumutat pe D. 
Nicolae Șușnea Vlaicu, și de anuitățile 
datorite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mai face de (jisa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 la sută, și cari sume 
se vor specifica în caetul de însărcinări 
prevăzut de art. 65 din legea credi
tului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săiî cu 
No. 1.850 din 17 Iunie 1887, a ordonat 
ca vîndarea sus numitei moșii să se facă 
în «jiua de 29 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă a duoa publicațiune că, în (jiua de 
29 Octombre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, in pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Fru
mușița, cu tfite trupurile și numirile ce 
va fi având, d’impreună cu pădurea de 
pe densa, proprietate a D-lul Nicolae 
Șușnea Vlaicu, situată în acest județ Co
vurluifi, plasa Prutul, comuna Frumu
șița, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință decondițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cn 
8 (jile înainte de adjudecațiune.

piua de 29 Octombre 1887, fixată pen
tru vîndarea sus numitei moșii s’a ară
tat și în prima publicațiune de vînjare, 
inserată în Monitorul oficial No. 89 din 
24 Iulie 1887.

No. 690. 1887, Iunie 25.

Tribunalul Dorohoifi
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actelor 
ipotecare înscrise la tribunalul acestui 
județ Dorohoifi, în primul rang, sub 
No. 71 din 26 Maifi st. v. 1879 și No. 50 
din 7 Iunie 1885, asupra moșiei Herța, 
cu tote trupurile din cari se comptine și 
anume : Târgul Herța, comuna Herța, 
FundulHerțel, Jerebia Paharnicul,Fon- 
tânele, Hlisa Draguș, Hlisa de la Spiri
don, Hlisa Paharnicului ceamică împre- 
giurul Herței cu Ciornoloșa, Grumatca 
în comuna Movila-Herța și cei 80 stân
jeni în cătunul Țințeni, situată în co
muna Hreațca, plasa Herța, din acest 
județ Dorohoifi , proprietate a D-lui 
Panaite Casimir, a cerut punerea în vîn- 
(jare a citatului imobil pentru despă
gubirea sa de capitalul rămas neamor
tisat din suma de lei noui 500.000 cu 
care societatea a împrumutat pe D. 
Panaite Casimir, și de anuitățile da
torite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mai face de <jisa societate, lapreună cu 
procentele lor de 8 la sută, și cari sume 
se vor specifica tn caetul de însărcinări 
prevăzut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săiî sub 
No. 1.812 din 17 August 1887, a ordo
nat ca vîndarea sus numitei moșii să se 
facă în ^iua de 15 Ianuarie 1888.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta primă publicațiune că, în (jiua de 
15 Ianuarie 1888, se va vinde cu lici
tație publică în pretoriul acestui tribu
nal, orele 10 dimineța, moșia Herța cu 
tdte trupurile din cari se compune și a- 
me : Târgul Heiței, comuna Herța,Fun
dul Herței, Jerebia Paharnicul, Fontâ- 
nelele, Hlisa Draguș, Hlisa de la Spiri
don, Hlisa Paharnicului cea mică îm- 
pregiurnl Herței cu Ciornoloșa, Gru- 
mațca în comuna Movila-Herța și cei 
80 stânjeni în cătunul Țințeni, proprie
tate a D-lui Panaite Casimir, situată 
in acest județ Dorohoifi, plasa Herța, 
comuna Hreațca, dupe cererea primei 
societăți de credit funciar român din 
Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acâstă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 ^ile înainte de adjudecațiune.

No. 312. 1887, August 17.

Tribunalul Olt
Prima societate de credit funciar ro-
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mân din Bncuresci, In virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Olt, în primnl rang, sub No. 19 
din 10 Iunie st. v. 1878, asupra moșiei 
Perieți saii Merlesci, cu tdte trupurile 
și numirile ce va fi avănd, situată în 
comuna Perieți, plasa'Mijlocul, din a- 
cest județ Olt, proprietate a’D-lui Vasile 
Dr. Periețeanu, a cerut punerea în vîn
gare a citatului imobil, pentru despăgu
birea sa de capitalul Jrămas neamorti
sat din suma de lei noui 45.000. cu care 
societatea a împrumutat pe D. Va
sile Dr. Periețeanu, și de anuitățile da
torite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mal face de ^isa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 la sută, și cari sume 
se vor specifica în caetul de însărcinări 
pievă^ut de art. 05 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 4.053 din 30 Iunie st. v. 1887, a 
ordonat ca vîndarea sus numitei moșii 
sâ se facă în ^iua de.30 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă a duoa publicație că, în «jiu * de 
30 Octombre 1887, se va vinde cu lici
taținne publică, în pretoriul acestui 
tribunal, la orele 10 diminăța, moșia 
Perieți saiî Merlesci, cu tdte trupurile 
și numirile ce va fi avend, proprietate a 
D-lui Vasile Dr. Periețeanu, situată în 
acest județ Olt, plasa Mi^locu, comuna' 
Perieți, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiuni
le vîngărei din caetul de însărcinări ce 
are să fie depus la grefa acestui tribu
nal cu 8 <jile înainte de adjudecațiune.

țliua de 30 Octombre st. v. 1887 , fi
xată pentru vîndarea sus numitei mo
șii s’a arătat și în prima publicațiune 
de vîngare, inserată în Monitorul oficial 
cu No. 86 din 19 Iulie 1887 •

No. 13.556. 1887, Iulie 9.

Tribunalul Prahova, secția I
In $iua de 19 Decembre 1887, o- 

rele 10 de dimineță, la acest tribunal și 
secție, se va vinde prin licitație publică 
averea imobiliară mal jos notată a de
functului Costache Sterie Scorțeanu, re- 
presintat prin tutornl Alecu Scorțeanu, 
proprietar, domiciliat în comuna Scor
țeni, plasa Filipesci, județul Prahova, 
urmărită dupe cererea și despăgubirea 
D-lui Spirea T. Protopopescu, comer
ciant din Ploesci, suburbia S-tu I6n, ce
sionatul în drepturile D-nei Marița Nicu 
C. Grigorescu, cu actul de cesiune omo
logat de acest tribunal la No. 2.147 din 
1886, coprinse în sentința tribunalului 
local, secția II, la No. 37 din 1880, inves
tită cu formula executorie, cari drep
turi constă în 850 galbeni, cu procente 
legale de la 15 Februarie 1880 și până 
la achitare, plus lei 30 spese de instanță.

Imobilele defunctului debitor urmă- | 
rite și puse în vîngare sunt: .

1) O sforă de moșie situată în cătu- ' 
nul Nucet, pendinte de comuna Gorne- 
tu-Cuibu, plasa Podgoria Cricovu, ju
dețul Prahova, în mărime curmezișul 
dupe aproximație ca de 283] stânjeni, 
iar lungul ca de 800 stânjeni, avănd pe 
dânsa ca 2 pogdne vie lucrătore, ca 10 
pogdne pădure mare și măruntă, livezi 
de pruni, fânețuri, porumbisce și coste, 
avănd ca îmbunătățiri o pereche case 
compuse din 2 odăi, sală la mijloc, piv
niță de desubt și prispa afară, de gard, 
învelite cu șindrilă, pe jos cu pământ; 
se învecinesce la răsărit cu moșnenii Pă- 
curețeni, la apus cu moșnenii Cuibeni, 
a mia^ă-ndpte cu moșnenii Nucețeni și 
ia mia^ă-<ji cu Apa-Tulbure ;

2) O sfdră de moșie pendinte de co
muna Scorțeni, plasa Filipesci, județul 
Prahova, avănd curmezișul ca 85 stân
jeni, iar lungimea din Valea-Largă și 
până în punctul numit Măciuca, avănd 
vecinătățile următdre: La răsărit în 
Dumbravă cu proprietatea lui Al. I 
Scorțeanu, la apus cu Alecu St. Scor
țeanu, la mia$ă-ndpte cu Măciuca, Poe- 
năreanca și la mia^ă-^i cu moșia de
limitată sătenilor Baicoeni;

3) O pereche case cu curtea lor, com
puse din 6 camere și o sală, ne isprăvite, 
avend alături pivniță acoperită cu șin
drilă, o cârciumă cu 4 încăperi, pivniță 
de desubt, o magazie și uu grajd; con
strucția caselor și magaziei de zid ; a 
cârciumei, pivniței și porumbar în pa
iantă.

Descrisele imobile, dupe’atestarea gre
fei, s’aiî găsit afectate la următorele sar- 
c:ni:

1. Costache Scorțeanu, Zinca Drăgu- 
lânesca, garanție cu averea sa, jurnalul 
No.143 din 1864, dosarul 336 din 1864;

2. Costache S. Scorțeanu, garanție cu 
25 stânjeni moșie, din comuna Scorțeni, 
pentru epitropia casei decedatului Ra
du Hristovici, ca tutore, numit împre
ună cu Ghiță Christescu, jurnalul cu 
No. 1.058 din 2 Mirtie 1871, dosarul 
No. 1.068 din 1869 ;

3. Scorțeanu St. Costache, Hristovici 
R. Safta, licitație o pădure cu locul ei 
din comuna Scorțeni-Misli, ne tăiată de 
3 ani, în mărime ca 200 pogone, cu 
No. 1.710 al dosarului.

Se publică despre acesta și se someză 
toți aceia cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, nsufruct, servitu
te, chirie, privilegii!, ipotecă s-u ori-ce 
alt drept asupra acestor bunuri urmărite, 
ca, înaintea (jilei de adjudecare, sâ se pre
sinte la acest tribunal și secție, pentru 
a ’și arăta pretențiunile lor, conform 
aliniatului III de sub art. 506 din pro
cedura civilă.

No. 14.046. 1887, Septembre 5.

Tribunalul Teleorman
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju 
deț Teleorman, în primul rang, sub 
No. 23 din 11 Iunie st. v. 1875, asupra 
moșiei Podișorul, situată în comuna 
Bârla, plasa Teleorman, dinacest județ 
Teleorman, proprietatea D-lor Alexan
dru și Dimitrie Bârleanu șiaD-nei Baiu 
Bârleanu, în calitate de moștenitdre a 
defunctului săi fiu Vladimir Bârleanu, 
proprietara unei părți din porțiunea de 
moșie ce se cuvinea acestuia,, a cerut 
punerea în vîngare a citatului imobil, 
pentru despăgubirea sa de capitalul ră
mas neamortisat diu suma de lei noui 
62.000, cu care societatea a împrumutat 
pe defunctul V. Bârleanu, autorul sus 
numiților, și de anuitățile datorite, chel
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
^isa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor spe
cifica în caetul de însărcinări prevăzut de 
art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub 
No. 2.179 din 28 Maiti 1887, a ordonat 
ca vinjarea sus numitei moșii să se facă 
în ^iua de 15 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta a duoa publicațiune că, în ^iua de 
15 Octombre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineță, moșia Po
dișorul, proprietate a D-lor Alexandru 
și Dimitrie Bârleanu și o parte a D-nei 
Ralu Bârleanu, în calitate de moșteni- 
tore a defunctului său fiți Vladimir Bâr
leanu, moșie situată în acest județ Tele
orman, plasa Teleorman, comuna Bârla, 
dupe cererea primei societăți de credit 
funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acesta moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus Ia grefa acestui tribunal 
cu 8 tjile înainte de adjudecațiune.

ț)iua de 15 Octombre 1887 , fixată 
pentru vîmjarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în prima publicațiune de vîn
gare inserată în Monitorul oficial No. 80 
din 12 Iulie 1887.

No. 13.186. 1887, Iulie 8.

—D. primar al urbei T.-Măgurele, prin 
petiția registrată la No. 5.497, a cerut 
a se pune în vîngare de bună-voe imo
bilele acelei primării, ce le posedă cu 
ordonanțele de adjudecare No. 375 din 
1883 și 207 din 1879, și cari sunt:

1) Din locul de prăvălie, de trei stân
jeni lățimea și 24 stânjeni lungimea, 
învecinat la răsărit cu prăvălii, deceda
tului Alexe Vâță, spre apus cu prăvălia 
D-lui llie Popescu, la miaijă-nopte co
respunde în strada înfundată și la 

. mia^.ă-^i cu strada principală Bucu-
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resci, culorea de Galben; are pe acest 
loc una prăvălie de zid cu duoă camere 
și privată de desubt, acestea sub un aco
periș, învelite cn fer, osebit o cuhnie 
pentru gătit cn una odaie, învelite cu 
olane ;

2) Din una casă veche de zid cu duoă 
camere învelite cn olane, și

3) Din una magasie de scânduri cu 
trei ochiuri învelite cu olane, acesta în 
strada Slatina, clădită pe un loc de 11 
stânjeni lățimea și lungimea de 36 stân
jeni; învecinat la răsărit cn strada Sla
tina, la apus cu islazul orașului, la 
miaZă-nopte cn Florea Praporgicu, la 
mia^â-^i cu Crăciun; tdte aceste imobi
le sunt situate în urbea T.-Măgurele; 
una prăvălie cu tot locul ei și tote ce’i 
aparține, situată în comuna Turnu-Mâ- 
gureie, plasa Câlmățuifi, județul Te
leorman, cn fața în strada principală 
Bucuresci, purtând No. 75, carese înve- 
cinesce despre răsărit cu prăvălia D-lui 
Ion C. Popescu, despre apus cu locul 
viran de prăvălie al minorilor deceda
tului Hagi State, despre miaZă-nfipte 
cu strada principală Bucuresci, și des
pre miaZă-Zi cu piața Sf. Haralambie; 
acostă prăvălie este construită de cără
midă arsă cu var, învelită cu tinichea de 
fer alb, are pivniță de zid boltită, are 
de desubt duoă camere de locuit și o să- 
lițâ sub același acoperământ, iar în 
curte are o cuhnie veche și una odăiță, 
învelite cu șiță; lățimea locului acestei 
prăvălii este cât ține fața ei, iar lungi
mea lui este din f«ța uliței principală 
Bucuresci până în piața Sf. Haralambie, 
avere a D-nei Maria Stefănescu din 
T.-Măgurele, garanta D-lui Ilie Stefâne- 
scu, fost perceptor fiscal al comunei 
T.-Măgurele.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.877 
din 1887, a încuviințat a se vinde prin 
licitație publică în sala ședințelor aces
tui tribunal în Z’na de $0 Octombre 
1887, la orele 10 dimineța.

Imobilele descrise mai sus, și care 
avere dupe încredințarea dată de grefă 
nu s’a găsit supusă la nici o sarcină.

Se publică dar spre generala cunos
cință a amatorilor ce vor voi de a cum
păra expusa avere pusă în vîndare sâ 
se presinte în Ziua și ora indicată mai 
sus spre a concura.

No. 16.705. 1887, Septembre 5.
Tribunalul Vasluiă

Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Vasluiii, în primul rang, sub No. 77 
din 20 Octombre st. v. 1878, asupra mo
șiei Buhăesci-de-Jos, compusă din un 
trup mare și trei trupuri mai mici,situată 
în comnna Buhăesci, plasa Stemnicu, din 
acest județ Vasluiii, proprietate a D-lui 

Manolache Radovici, a cerut punerea în 
vînZare a citatului imobil pentru despă
gubirea sa de capitalul rămas neamorti
sat din suma de lei noui 30.000, cn care 
societatea a împrumutat pe D. Manola- 
che Radovici, și de anuitățile datorite, 
cheltuelile făcute și cari se vor mai face 
de ijisa'’ societate, împreună cu procen
tele lor de 8 la sută, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări prevă
zut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi No. 1.535 
din 30 Maifi 1887, a ordonat ca vînZa- 
rea sus numitei moșii să se facă în Ziua 
de 30 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta a duoa publicație că, în Ziuade 30 
Octombre 1887, se va vinde cu licitație 
publică, în pretoriul acestui tribunal, la 
10 ore diminăța, moșia Buhăesci-de-Jos, 
compusă din un trup mare și trei tru
puri mai mici, proprietate a D-lui Ma- 
nolache Radovici, situată tn acest județ 
Vasluifi, plasa Stemnicu, comuna Buhă
esci, dupe cererea primei societăți de ere 
dit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînZărei din caetul de însărcinări ce are 
sâ fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 Zile înainte de adjudecațiune.

țliua de 30Octombre st. v. 1887, fixată 
pentru vînZarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în prima publicațiune de vîn
Zare inserată în Monitorul oficial No. 86 
din 19 Iulie 1887.

No. 5.096. 1887, Iunie 27.

Corpul portăreilor tribunalului 
Ilfov

Conform adresei D-lui șef al portă
reilor tribunalului Vlașca, cu No. 1.825 
din 1887 , se publică spre generala cu
noscință că, în Ziua de 15 Septembre 
1887, orele 11a. m., se va vinde prin li
citație publică, la localitate, în Bucu
resci, strada Cometu No. 6, o trăsură, 3 
cai și o pereche hamuri, avere a D-lui 
Dimitrie Hagiescu Miriște, urmărită pen
tru despăgubirea D-lui State Anton, epi- 
tropul casei repausatulu! Andreiii Ste- 
fănesen.

No. 10.315. 1887, Septembre 7.
— Conform adresei onor, tribunal Il

fov , secția IV civilo-corecțională, cu 
No. 14.283 din 1887, se publică spre ge
nerala cunoscință că, în Ziaa 1® Sep- 
tembrel887, se va vinde prin licitație 
publică, la localitate, strada Șepcari 
No. 10, marfa de șepcărie, afară de lu
crurile mobue înscriie în inventării de 
la No. 82—96

Licitația seva începe de la orele 11 
a. m. înainte și, neputându-se termina 

în acea Zb va continua și în cele ur
mătore.

No. 10.309. 1887, Septembre 7.

— Conform adresei onor, tribunal Il
fov, secția comerciala, cu No. 7.037 din 
1887, se publică spre generala cuno
scință că, în Ziua de 17 Septembre 1887, 
la orele 11a, m., se va vinde prin lici
tație publică, la localitate, în Bucuresci, 
Câmpu-Roseti, un cuptor de cărămidă 
arsă, duoă care, 4 boi și 7.000 cărămidă 
nearsă, avere a D-lui Stan Ene, urmă
rită pentrn despăgubirea D-lui Ion Dinu.

No. 10.178. 1887 , Septembre 3.

— Conform adresei onor, tribunal Il
fov secția de notariat, cu No. 8.117 din 
1887, se publică spre generala cuno
scință câ, în Ziua de 21 Septembre 1887, 
orele 11a. m., se va vinde cu licitațiune 
publică, pe piața tribunalului local, un 
șifoner, un scrin, o oglindă, o pendulă 
și o mațină de cusut, avere a D-lui G. 
Moser, urmărită pentru despăgubirea 
Statului.

No. 10.295. 1887, Septembre 7.

Comisarul de urmărire al ocolului 
I din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului I din Bucuresci, 
prin adresa cu No. 7.240 din 1887, a fixat 
Ziua de 18 Septembre 1887, pentru a se 
vinde cu licitație publică, pe piața S-ta 
Vineri, începând dupe orele 11a. m., a- 
verea mobilă a D-nei Maria Niculescu, 
urmărită spre despăgubirea D-nei Ju- 
liana Costin de sumele ce are a primi 
dupe cartea de judecată cu No. 474 din 
1886 a acelei judecătorii, învestită cu 
formula executorie.

No. 1.473. 1887, Septembre 7.

Comisarul de urmărire al ocolului 
III din Bucuresci

Consecințe adresei D-lui jude al o- 
colului III, cu No. 9.875, se publică spre 
cnnoscința generală că, în Ziua de 17 Sep
tembre 1887, cu începere de la ora le
gală, se va vinde prin licitație, pe piață 
tribunalului, averea mobilă a D-lni lo- 
han Metz, din calea Rahovei No. 61, ce 
s’a urmărit în basa cărței de judecată 
cu No. 894 din 1887, învestită cu titlul 
executoriâ,pentru datorie de bani către 
D-na Maria Sabo.

1887, Septembre.

— Consecințe adresei D-lui jude el o- 
colului III, No. 9.877, se publică spre 
cunoscință generală că, în Zina de 17 
Septembre 1887, cu începere de la ora 
legală, se va vinde prin licitație, pe 
piața tribunalului, un pat de nuc în tă
blii al D-lui S. Haimovici, din calea Gri- 

(Suplimeni) 
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vița No. 37, ce s’a urmărit în basa căr
ței de judecată cu No, 1.534 din 1887, 
învestită cu titlul executoriii, pentru da
torie de bani către D. Lazăr Rozenberg.

No. 5.367. 1887, Septembre 8.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția JI

D-na Marița N. C. lancoveecu, cu do
miciliul necunoscut, se vestesce prin a- 
cesta ca, la 24 Octombre 1887, la orele 
10 dimineța, să vină a se înfățișa în 
procesul ce are cn ministerul domenie
lor Statului, pentru pretenții, pregătită 
cu tdte actele necesarii ; cunoscând că, 
la cas de nevenire, se va resolva în lip
să, conform art. 148 din pr. cod. civil.

No. 6.673. 1887, Septembre 4.
Tribunalul Ilfov, secția X civilo- 

corecțională,
D-na Christina Dimitrie C. Aricescu, 

cu domiciliul necunoscut, se citâză prin 
acesta ca, în ^iua de 21 Septembre 1887, 
orele 11 a. m,, să se presinte la acest 
tribunal spre înfățișare în proces cu so
țul sââ Dimitrie C. Aricescu, pentru di
vorț; contrariă procesul se va judeca In 
lipsă, conform legei.

No. 13.844. 1887, Septembre 4.
Petiția D-lul Dimitrie C. Aricescu către D. 

prim-președinte al tribunalului Ilfov.
Domnule prim-președinte.

Subsemnatul, luând în căsătorie pe 
D-na Christina Dimitrie C. Aricescu, 
născută Georgescu, de la anul 1872, și 
abandonând domiciliul conjugal de la 
1880 fără să am cunoscință de domici
liul sââ, dupe cum constat acesta cu cer
tificatul poliției Capitalei cu No. 39.612 
din 1887, ceea ce constitue o insultă 
gravă pentru mine, vă rog să bine-voiți 
a dispune citarea părților și a pronunța 
divorțul în favârea mea.

Primiți, vă rog, D-le prim-președinte, 
deosebita mea stimă ce vă păstrez.

Dimitrie O. Aricescu.

— D. H. Horenstein, din calea Raho
vei No. 25, este chemat la acest tribu
nal în ^iua de 15 Octombre 1887, orele 
11 dimineța, spre a se cerceta ca incul
pat în procesul prevăzut de art. 330 din 
codul penal; avend în vedere că de nu 
va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 13.253. 1887, August 25.

— D. Leon Papelbaum, cn domiciliul 
necunoscut, este citat ca, în ^iua de 17 
Octombre 1887, orele 11a. m., să se pre
sinte la acest tribunal spre înfățișare în 
proces cu Nae Ion, pentru resiiiere de 
contract; contrarii! procesul se va judeca 
în lipsă, conform legei.

No. 13.833. 1887, Septembre 4.

MONITORUL OFICIAL

Petiția D-lul D. Nicolescu către D. prim- 
președinte al tribunalului Ilfov.

Dom nu^e prim -președinte,
Am ondre de a face acțiune de resi- 

lierea contractului intervenit între mine 
și D. Leon Papelbaum pentru închirie
rea unei prăvălii și unei vii, în calitatea 
mea de epitrop al minorilor decedatului 
Dimitrie Voinescu, și vă rog, pentru că 
D. Leon Papelbaum a sub-închiriat D nei 
Janeta Triler, și toți împreună aii vio
lat acest contract prin denaturarea des- 
tinațiunei lui, căci în loc de cârciumă 
voesc să facă fabrică, și ast-fel să de
gradeze cu desăvârșire imobilul, vă rog 
să dispuneți a se chema în judecată D. 
Leon Papelbaum, cu domiciliul necuno
scut, dupe cum se dovedesce cu certifica
tul poliției cu No. 40.660 din 1887, și 
D-na Janeta Triler, domiciliată în calea 
Dudesci No. 101, spre a au^', pentru 
motivele ce voii! invoca, resiliându-se 4i“ 
sul contract, cu cheltueli, și pentru că 
D-na Janeta Triler este căsătorită, să 
chemați și pe soțul săâ spre autoritare, 
S. Triler, din strada Dudesci No. 101.

Primiți, vă rog,D-leprim-președinte, 
stima mea.

p, Nae Ion, D. Nicolescu, strada Vi- 
tanu No. 1.

— D. Ion Voicu, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acest tribunal în 
(jiua de 22 Octombre 1887, orele 11 di
mineța, spre a se cerceta ca inculpat în 
procesul pentru furt; având în vedere că 
de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 13.884. 1887, Septembre 5.

—D. Marin George, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acest tribunal 
în ^iua de 29 Octombre 1887, orele 11 
dimineța, spre a se cerceta ca inculpat 
în procesul pentru furt; având în vedere 
că de nu va fi următor se va judeca în 
lipsă.

No. 13.974. 1887 , S ^ptembrv 5.
Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 

corecțională
D. Bernard Bennett, cu domiciliul 

necunoscut, este chemat la acest tribu
nal în ^ina d* 12 Octombre 1887, o- 
rele 11 dimineța, spre înfățișare în pro
ces cu soția sa Elisa Bennett, pentru di
vorț; contrariâ procesul se va judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 14.136. 1887, August 31.

Tribunalul Argeș
D. loan Rădulescu, cojocar, fost în 

Pitesci, strada Craiovei, iar acum cu do
miciliul necunoscut, văzând alăturata 
copie de petiție și ordonanță, se citeză 
prin acesta ca, în de 5 Octombre 
1887, la orele 10 dimineța, să vină la 
acest tribunal spre înfățișare cu soția 

(8u pliment) 13103 l

sa Elena din Pitesci, în procesul ce ’I 
a intentat pentru divorț: contrariâ se 
vor face cele legale Jn lipsă.

No. 16.994. 1887, Septembre 4.

' Petițiunea D-nei Elena I Bădulescu către 
D. președinte al tribunalului Argeș.

Domnule președinte,
Sub-semnata, Elena I. Rădulescu, din 

nenorocire pote, pm’am căsătorit acum 
trei ani cu D. loan Rădulescu, de pro
fesiune cojocar, domiciliat atunci în Pi
tesci, strada Craiovei, iar acum cu do
miciliul necunoscut; acestă căsătorie în
tre noi nu a putut dura mult timp, de 
ore-ce, el țdădatl tutulor vițiurilor rele, 
bătându-mă adese-ori, lăsându-mă la 
voia întâmplărei, murind chiar de fâm*, 
m’a și părăsit de este acum un an ; și 
ast-fel fiind, ne mai putând dura acâstă 
viață de miserie, ve rog cu profund res
pect, D Ie președinte, să bine-voiți a 
face să fie citat spre înfățișare prin Mo
nitorul oficial numitul meâ soț loan Ră
dulescu la judecata onorabilului tribu
nal, pentru a se hotărî desfacerea căsă
toriei dintre noi; anexez de acăsta actul 
de paupertate pentru scutirea de taxă 
și timbre, nedispunând de mijldce, pre
cum și copie dupe presența suplică.

Primiți, ve rog, D-le președinte, asi
gurarea înaltei mele stime și conside- 
rațiuni.

Elena I. Rădulescu, din Pitesci, stra
da Craiovel.

Proces-verbal
1887, August

înaintea nâstfâ, președintele tribu
nalului Argeș, asistat de grefier, s’a pre
sintat D na Elena I. Rădulescu și a ce
rut, atât verbal cât și prin presența pe- 
tițiune, să fie divorțată de soțul ei, pen
tru motivele expuse.

Noi, președintele, conform art. 218 
din codul civil, am dat numitei tousi- 
liele ce am găsit cu cale d’a se recon
cilia, dar n'am putut reuși, de ore-ce 
dânsa a insistat în cererea făcută.

Pe temeiul art. 219 din 4>sul codice, 
am dresat presentul proces-verbal, care 
s’a semnat de noi și grefier, de 6re-ce 
numita a declarat câ nu scie carte, și 
dispunem ca copie dupe acâstă ordo
nanță să se comunice defendorului pen
tru ^ioa de 5 Octombre 1887.

Președinte, A. Fostiropolu. 
p. Grefier, I. Marinescu.

— Dâmna Ioana, fiica lui Voinea 
Birjaru, fostă în Gurtea-de-Argeș, iar 
acum cu domiciliul necunoscut, se ci- 
tâză prin acâsta ca, în «jiua de 17 Oe- 
tembre l887, la orele 10 diminâța, să 
vină la^acest tribunal spre înfățișare cu 
soțul săâ N. Grigore Craioveanu, în re
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deschiderea dosarului cu No. 1.200 din 
1886, relativ la procesul ce se tratăză 
pentru divorț; contrarii! se vor face cele 
legale tn lipsă.

No. 16.984. 1887, Septembre 4.
Tribunalul Ialomița

D. Flort a flis și David al Ghimpoel, de 
fel din comuna Sudiți, județul Ialo
mița, actualmente servitor la D. Niță 
Georgescu, diu comuna Presna-Nouă, 
plasa Negoesci, județul Ilfov, acum do
sit, se citeză prin acesta, ca toxina de 18 
Septembre 1887, orele 10 dimineța, să 
vie la acest tribunal spre Înfățișare ca 
inculpat pentrn furt de la stăpân; cu
noscând câ în cas contrariâ se va judeca 
conform legei.

No. 10.885. 1887, Septembre 3.

—D. Toader Br atu, târlaș pe moșia Mis
lea, se citeză prin acesta ta, in fliua de 
25 Septembre 1887, orele 10 dimineța, 
să vie la acest tribunal spre înfățișare 
în procesul tu care se inculpă pentru 
delict silvic; cunoscând că In cas con
trariâ se va judeca conform legei.

No. 9.010. 1887, Iulie 9.
Tribunalul Mehedinți, secția II
D-na Ana G. C. Cornea, cu domiciliul 

necunoscut, conform jurnalului cu No. 
1.525 din 1887, se citeză a veni la acest 
tribunal in fliua de 9 Octombre 1887, 
orele 10 a. m., preparată de actele nece
sare a se Înfățișă ln procesul intentat 
contră’I și alții de D. I. E. loanid, pen
tru eșire din indivisiune, cunoscând că 
procura ce a dat D-lui,'Arist. Anastasia 
la precedenta înfățișare nu a fost tn re
gulă; ne venind se vor face cele legale în 
lipsă, dându-se sentința fără dreptul de 
oposiție, conform art. 151 dinpr. civilă, 
aplicat in causă.

No. 11.350. 1887, Septembre 3.

— D. G. C. Cornea, cu domiciliul ne
cunoscut, conform jurnalului No. 1.525 
din 1887, se cităză a veni la acest tribu
nal în fliua de 9 Octombre 1887, orele 
10 a. m., preparat de actele necesare spre 
a da autorisație soției sale Ana a se 
Înfățișa in procesul intentat contră’I și 
alții de D. I. E. loanid, pentru eșire din 
indivisiune, cunoscând că procura ce a 
dat D-lui Ar. Ahastasiu la precedenta în
fățișare nu a fost ln regula; nevenind se 
vor face cele Itgale în lipsă, dându-se 
sentința fără drept de oposiție, conform 
art. 151 din pr. civilă, aplicat în causă.

No. 11.352. 1887, Septembre 3.

Tribunalul Prahova, secția I
D. Mihalache Tomescu, din comuna 

Ploesci, acum cu domiciliul necunoscut, 
se cităză prin acesta ca, în fliua de 3 
Noembre 1887, orele 10 dimineța, să se 

presinte la acest tribunal spre a fi cerce
tat ca inculpat p ntru faptul prefăcut 
de art. 310, al. II din c. penal; cunoscând 
că nefiind următor se va judeca în lip
să, conform legei.

No. 13.955. 1887, Septembre 3.

Tribunalul Prahova, secția II
D. Dimitrie Marcopol, cu domiciliul 

necunoscut, este citat ca, în fliua de 23 
Septembre 1887, la orele 10 diminăța, 
să vină la acest tribunal spre a fi față 
la transformarea amendei de 10 lei, la 
care este condamnat prin sentința No. 
485, în duoă flile închisore ; cunoscând 
că, nefiind următor, se va judeca în lip
să conform legei. «

No. 12,881. 1887, Sept mbro 5.

—D. Ghiță Motrogea, fost cu domiciliul 
ln comuna Bâneasa, județul Ilfov, iar 
acum necunoscut, se citeză prin acesta 
ca, în fliua de 28 Octombre 1887, ore e 
10 dimineța, să se presinte la acest tri
bunal spre a se cerceta ca inculpat pen
tru furt; cunoscând câ nefiind următor 
se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 11.949. 1887, August 19.
Tribunalul Teleorman

D. Gheorghe Naon, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat printr’acesta ca, în 
fliua de 5 Octombre 1887, orele IO de di- 
minoță, sâ vină ia acest tribunal ca in
culpat pentru contravenție la legea, chi
briturilor; contrariâ se vor face cele le
gale ln lipsă.

No. 16.595. 1887, Septembre 2.

Judecătoria ocolului H din Bucu
resci

D. AndreiâRemicI, cu domiciliul necu- 
noscut, este chemat la acestă judecăto
rie în fliua de 29 Septembre 1887, la o- 
rele 10 și jumătate^dimineța;” având țîn 
vedere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din 
procedura penală.

No. 10.194.

Judecătoria ocolului III din Bucu
resci

D. Niculae Trandafir, cn domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie ln fliua de 17 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a 
se cerceta ca inculpat; având în vedere 
că de nu va fi următor se va condamna 
în lipsă, conform art. 147 dinpr. penală.

No. 10.300.

Judecătoria ocolului V din Bu
curesci

D. M. Grigorescu, fost cu domiciliul în 
strada Saul No. 1, iar acum necunoscut, 
este chemat la acăstă judecătorie în fliua 
de 5 Octombre 1887, la orele 10 și jumă

tate diminăța, spre a se cerceta ca con
travenient; având ln vedere că de nu 
va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din procedura penală.

I No. 7.237. .

Judecătoria ocolului Alexandria
D. loniță Marin Mitranu, fost cu do

miciliul în orașul T.-Măgurele, iar a- 
cum necunoscut, este citat prin acesta 
ca , în fliua de 6 Octombre 1887, orele 
10 diminăța, să se presinte în pretoriul 
acestei judecătorii ca inculpat pentru 
insultă ; la neurmare se va procede în 
lipsă.

No. 16.856. 1887, August 31.

Judecătoria ocolului Câmpina, 
județul Prahova

D. lanache Simion , fost din comuna 
Mârgineni-de-Sus, iar acum cu domici
liul necunoscut, se citeză prin acesta ca, 
în fliua de 2 Octombre 1887, la orele 10 
dimineța, sâ se presinte la acestă judecă
torie spre înfățișare ca reclamant pen
tru bătae; cunoscând că în cas contrariâ 
se vajudeca procesul în lipsă, conform 
legel.

No. 9.517. 1887, Septembre 3.

Judecătoria ocolului Cricovu
D. Banea Gg. Simion, cu domiciliul 

necunoscut, este citat ca, în fliua de 21 
Septembre 1887, la orele 10 dimineța, 
să vină la acestă judecătorie ca incul
pat; nevenind se vor face cele legale.

No. 10.721. 1887, Septembre 4.

— D. Nuțu Marin Simion, cu domi
ciliul necunoscut, este citat ca, ln fliua 
de 21 Septembre 1887, la orele 10 di
minăța, sâ vină la acestă judecătorie ca 
reclamant; nevenind se vor face cele 
legale.

No. 10.722 1887, Septembre 4.

— D. Lache Vasilescu, cu domiciliul 
necunoscut, este citat ca, în fliua de 21 
Septembre, la orele 10 dimința, să vină 
la acestă judecătorie ca reclamant; ne
venind se vor face cele legale.

No. 10.726. 1887, Septembre 4.

Judecătoria ocolului Snagov
D. Chiriac Nicolae, fost cu domiciliul 

în comuna Cosoba, iar acum necunoscut, 
este chemat la acăstă judecătorie în fliua 
de 14 Septembre 1887, orele 10 și ju
mătate dimineța, spre a se cerceta ca 
inculpat; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna tn lipsă, con
form art. 147 din pr. penală.

No. 6.275.
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MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bucu
resci

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul-general de pe lângă 

acestă curte,
In temeiul art. 193 și 399 din proc. 

penală;
In virtutea decisiunei curței, secția I, 

No. 482 din 22 Septembre 1886, care 
condamnă pe loan Dumitru Mitran, din 
comuna Smărdioara, județul Teleorman, 
majoi, Ia închisdre pe termen de o lună 
pentru furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să conducă și sa. închidă pe numi
tul la penitenciarul dinT.-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului ace
lei închisori a primi și reține pe numi
tul pe tot timpul determinat prin sus 
citata decisiune, calculat de la arestare, 
iar la expirare se va libera de nu va fi 
deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, în cas de necesi
tate, spre execuțiunea presintului act.

Dat la 3 Septembre 1887.
No. 425.

Judele de Instrucție al tribunalului 
Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Florian, jude-instructor pe lângă 

acest tribunal, în unire cu conclusiu
nile D-lui prim-procuror al acestui tri
bunal, și

In virtutea art. 96 din proc. penală, 
Mandăm și ordonăm tutulor agenți

lor puterei publice ca să conducă la în- 
chisdrea de la Văcăresci, conformându- 
se legei, pe numitul N. Satârea, prevenit 
pentru furt prin spargere ;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să ’l primescă și să '1 de
țină până la un alt ordin.

Cerem de Ia toți depositaril puterei 
publice ca să dea ajutor pentru execu
tarea acestui mandat, la cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat la 21 Iulie 1887.
No. 1.732.

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV civilo-corecțională cu 
No. 400 din 11 Iunie 1885, care condamnă 
pe loniță Popescu, din comuna Bucu
resci, județul Ilfov, major, de profesiune 
fost logofăt la moșie, la închisdre pe 
timp de 15 ^ile, pentru abus de încre
dere, delict preveZut ȘÎ pedepsit de art. 
322 și 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 

reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 5 Octombre 1885.
No. 18.491.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu- 

bunalul Ilfov, în virtutea decisiunei cur
ței do apel, secția I civilo-corecțională, 
cn No. 180 din 5 Mărie 1887, care con
damnă pe Costache Vasile, din comuna 
Bucuresci, județul Ilfov, major, de pro
fesiune muncitor, la închisore pe timp 
6 Zile, în locul amendel, pentru rănire, 
delict prevăzut și pedepsit da art. 239 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe- 
nitennarului de la Văcăresci a primi și 
rețin ti pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men ee va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 26 Iunie 1887.
No.l 1.057.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunii curței 
de apel, secția I civilo-corecțională, cu 
No. 215 din 24 Aprilie 1887, care con
damnă pe Șerban Năstase, cu domiciliul 
necunoscut, major, de profesiune pre- 
cupeț la închisore pe timp de 16 Șile, în 
locul amendel, pentru rănire, delict pre
văzut și pedepsit de art. 239 din codul 
penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 26 Iunie 1887.
No. H.083.

— In numele legei șt al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corec
țională, cu No. 334 din 18 Martie 1887, 
care condamnă pe Petre Sandrn, cu do
miciliul necunoscut, major, la închisore 
pe timp de o ^i, tn locul amendei, pen
tru rănire, delict preveZut și pedepsit 
de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să 
i se execute sus citata pedeosă, al că
rei termen se va calcula de la ares
tare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Iunie 1887.
No. 11.168.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția I civilo-corec
țională, cu No. 285 din 21 Martie 1887, 
care condamnă pe Nae Teodorescn, din 
comuna Bucuresci, județul Ilfov, de ani 
30, de profesiune vizitiii, la închisdre pe 
termen de 10 Zile, pentru furt, delict 
prevăZut Și pedepsit de arc. 309 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numita și a face să i 
se execute sus citatul peddpsă, al cărei 
termen se va calcula de la arestare și 
la expirare se va libera.

Dat la 1 Iulie 1887.
No. 11.332.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția I civilo-corec
țională, cu No. 285 din 12 Martie 1887, 
care condamnă pe femeia Maria Dața, 
din comuna Bucuresci, județul Ilfov, de 
ani 30, de profesiune servitore, la în
chisore pe timp de 10 Zile pentru furt, 
delict p> eveZut și pedepsit de art. 309 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numita și a face să 
i se execute sus citata peddpsă, al că
rei termen se va calcula de la ares
tare și la expirare se va libera.

Dat la 1 Iulie 1887 .
No. 11.333.

— In numele legei și al M..S. Regelui, 
Noi, primnl-procur pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței aces
tui tribunal, secția II; civilo-corecțio
nală, cu No. 414 din 22 Aprilie 1887, 
care condamnă pe Frățilă Constantin, 
din comuna Surupați, județul Gorj, ma
jor, de profesiune fost sergent comunal; 
la închisdre pe timp de o lună, pentru 
jurământ mincinos, delict prevăZut și 
pedepsit de art. 293 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul șț a face să 
i se execute sus citata pedăpsă, al că
rei termen se va calcula de la ares
tare și la expirare se va libera.

Dat la 4 Iulie 1887.
No. 11.587.

— In numelelegei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția III civilo-corec
țională, cu No. 607 din 12 Iulie 1887, 
care condamnă pe Gheorghe Crapataru, 
din comuna Bucuresci, județul Ilfov, ma
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jor, Ja închisdre pe timp de 10 $ile, pen
tru delict silvic, delict prevăzut și pe
depsit de art. 82 din codul penal și 19 
din codul silvic;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să 
i se execute sus citata pedepsă, al că
rei termen se va calcula de la arăs- 
tare și la expirare se va liaera.

Dat la 13 Iulie 1887.
No. 11 976.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corec
țională, cu No. 317 din 14 Martie 1887, 
care condamnă pe Ion Păun Bucovăț, 
din comuna Bncuresci, județul Ilfov, 
de ani 23, de profesiune precupeț, la în- 
chisore pe timp de 2 dile,]în locul a- 
mendei, pentru rănire, delict prevăzut 
și pedepsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să 
i se execute sus citatul pedepsă, al că
rei trrmen se va calcula de la ares
tare și la expirare se va libera.

Dat la 14 Iulie 1887.
No. 12.022.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția IV civilo-corec
țională, cu No. 485 din 13 Iunie 1886, 
care condamnă pe Achim Taus, din co
muna Bucuresci, județul Ilfov, major, de 
profesiune vizitiii de tranvaiâ, Ia închi- 
sore pe timp de 6 ^ile, în locul amen
dei pentru rănire, delict prevăzut și pe
depsit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de Ia Văcăresci a primi 
și reține pe sus numita și a face să 
i se execute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la ares
tare și la expirare o va libera.

Dat la 16 Iulie 1887.
No. 12.130.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo corecțională 
No. 575 din 3 Iunie 1887, care con
damnă pe Tudorache Alexe, din comuna 
Bucuresci, județul Ilfov, major, de pro
fesie servitor, la închisdre pe timp de 
15 ^ile, pentru lovire, delict prevăzut și 
pedepsit de art. 238 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter

men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat Ia 17 Iulie 1887.
No. 12.191.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția III civilo-corecțională, 
No. 150 din 5 Februarie 1887, care 
condamnă pe Moise Taco, din comuna 
Bncuresci, județul Ilfov, major, de pro
fesie servitor de birje, la închisdre pe 
timp de o ^i, în locul amendei, pentru 
abus de încredere, delict preveijut și pe
depsit de art. 328 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat Ia 17 Iulie 1887.
No. 12.198.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, tn virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II civilo-corecțională 
No. 195 din 14 Februarie 1887, care con
damnă pe Ștefan Dumitru, cu domiciliul 
necunoscut, major, de profesie soldat, la 
închisdre pe timp de 15 ^ile pentru ul- 
tragiâ, delict prevăzut și pedepsit de 
art 184 din codul penal ;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat ia 17 Iulie 1887.
No. 12.221.

—In num le legei și,al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția III civilo-corecțio
nală, cu No. 654 din 26 Iunie 1887, care 
condamnă pe Opriș Oprea, cu domici
liul necunoscut, major, la închisdre pe 
timp de 24 ^ile, în loculamendei, pentru 
delict silvic, delict prevăzut și pedepsit 
de art. 28 din c. penal și 19 din c. silvic;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata peddpsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și Ia 
expirare se va libera.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 12.227.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunei curței 
de apel, secția I civilo-corecțională, cu 

No. 161 din 14 Martie 1887, care con
damnă pe Moritz Bercovicl, din comuna 
Bucuresci, județul Ilfov, de ani 38 de 
profesiune vopsitor, Ia închisore pe timp 
de 10 in locul amendei de 50 lei, pentru 
ultragiâ, delict prevăzut și pedepsit de 
ait. 184 din codul penal ;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12,439.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo corecțională, cu 
No. 402 din 28 Aprilie 1887, care con
damnă pe Marin Ion Voluntara, din co
muna Micșunesci-Grreci, cătunul Moara, 
județul Ilfov, major, de profesiune mun
citor, la închisore pe timp de 15, pentru 
furt, delict preve^nt și pedepsit de art. 
309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.472.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal secția I civilo-corecțională, cu 
No. 362 din 14 Aprilie 1887, care con
damnă pe Mihaiâ loan Dobre, cu domi
ciliul necunoscut, de ani 26, de profe
siune servitor, la închisdre pe timp de 
o lună, pentru furt, delict prevăzut și 
pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sns numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.475.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională, cu 
No. 440 din 10 Maiâ 1887, care con
damnă pe Lazăr Maimau cu domiciliul 
necunoscut, de ani 17, de profesie ser
vitor la prăvălie, la închisore pe timp de 
o lună, pentru furt, delict prevăzut și 
pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la VăcârescI a primi și 
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reține pe sus numitul și a face sâ i se > 
execute sus citata pedăpsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și Ia ex
pirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.487.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, in virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională cu 
No. 472 din 28 Maiiî 1887, care condamnă 
pe Stancu Parașchiv, cu domiciliul ne
cunoscut, de profesie măturător, la în
chisdre pe timp de 20 ^ile, în locul a- 
mendei, pentru fraudă, delict prevăzut 
și pedepsit de art. 81 din legea recrutățel;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.490.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională, cu 
No. 432 din 12 Maiiî 1887, care con
damnă pe Ștefan Stoenescu, din comuna 
Colentina, județul Ilfov, de ani 28, de 
profesie ghețar, la închisdre pe timp de 
o lună, pentru abus de încredere, delict 
prevăzut și pedepsit de art. 323 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sns numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 22 Iulie 1887.
No. 12.497.

—In numele lege! și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecțională, cu 
No. 452 din 19 Maiiîl887, care con
damnă pe Samuel Zeberer, din comuna 
Bucuresci, județul Ilfov, major, de pro
fesie fest funcționar la societatea Dacia, 
la închisdre pe timp de o lună pentru 
abus de încredere, delict prevăzut și pe
depsit de art. 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sns numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat Ia 23 Iulie 1887.
No. 12.525.
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Parchetul tribunalului Ialomița
In numele legei’și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Ialomița; 
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală ;
In temeiul sentinței acestui tribunal 

No. 845, pronunțată în audiența de la 
26 Noembre 1886, prin care condamnă 
pe Costea Mirea, român, de ani 19, de 
profesie servitor, cu domiciliul în Călă- 
rași-Vechi, la închisdre corecțională pa 
termen de o lună, pentru că a comis 
faptul de omor din imprudență;

Cerem ca ori-ce agental forței publice 
să aresteze și să conducă pe sus numitul 
la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul Ia ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de Ia 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pei tru executarea presentulul mandat.

Dat la 5 Iulie 1887.
No. 2.696.

Parchetul tribunalului Prahova
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest tri

bunal ;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței corecționale a 

curței de apel din Bucuresci, secția III, 
No. 364, pronunțată în audiența de la 
13 Iunie 1886, prin care condamnă pe 
Vasile G. Băcanu, major, de profesie mun
citor, domicilat în Ploesci, 8-ta Filofteia, 
la închisore, pentru amendă, pe termen 
de 6 ^ile, pentru că a comis faptul de 
bătae gravă;

In virtutea art. 239 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mal sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’lva libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentulul mandat.

Dat la 24 August 1887.
No. 238.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței corecționale a 

curței de apel din Bucuresci, secția III, 
No. 364, pronunțată în audiența de la 13 

Iunie 1886, prin care condamnă pe Mi- 
haiti G. Băcan u, major, de profesie mun- 
citor,domiciliată în Ploesci, 8 ta Filotia, » 
la închisdre pentru amendă pe termen 
de 6 ile, pentru că a comis faptul de bă
tae gravă;

In virtutea art. 239 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului aces
tei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentrn alte cause ;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentulul mar.dat.

Dat la 24 August 1887.
No. 239.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul cărței de judecată corec

ționale a ocolului Cricov, No. 426, pro
nunțată în audiența de la 21 Septembre 
1885, prin care condamnă pe Tudor 
Dumitrache, major, de profesiune mun
citor, domiciliat în comuna Urlați, la în- 
chisore, pentru amendă, pe termen de 4 
$ile, pentru că a comis faptul de bătae ;

In virtutea art. 238, al. II din c. p.;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul condemnat la ^isul penitenciar 
pe tot timpul determinat mai sus și cal
culat de la încarcerare, când la expirare 
’I va libera de nu va fi deținut pentru 
alte cause ;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat'la 24 August 1887.
No. 240.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul sentinței corecțională a 

tribunalulului local, secția II, No. 539, 
pronunțată în audiența de la 30 Oc
tombre 1886,prin care condamnăpe Ghiță 
Andreescu, major, de profesie muncitor, 
domiciliat Ploesci, S-tu Gheorghe-Noiî, 
la închisore corecțională pe termen de 2 
^ile, pentru că a comis faptul de bătae;

In virtutea art. 238, din codul penal;
Cerem pa pri-ce agent Lal forței pu-
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blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la «Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
Încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentrn executarea acestui mandat.

Dat la 24 Angust 1887.
No. 244.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței corecționale a 

tibunalului local, secția II, No. 539, pro
nunțată tn audiența de la 30 Octombre 
1886, prin care condamnă pe lancu Ne- 
goițescu, major, de profesie muncitor, 
domiciliat tn Ploesci, S-ții împărați, la 
închisore, pentru amendă, pe termen de 2 
<jile, pentru că a comis faptul de bătae;

In virtutea art. 238 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la «jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice sădea ajutor,lacasde necesitate, 
pentru executarea presentului mandat.

Dat la 24 August 1887.
No. 245.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul sentinței corecționale a 

tribunalului local, secția II, No. 159, 
pronunțată ln audiența de la 25 Februa
rie 1887, prin care condamnă pe Dumitru 
Georgescu major, de profesie servitor, cu 
domiciliul necunoscut, la închisdre co
recțională pe termen de 6 luni de <jile, 
pentru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 309, alin 3, din co
dul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice 
să aresteze și să conducă'pe sus numitul 1 
la temnița din Dobrovăț; j

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ijisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la ‘ 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 1 
de nu va fi deținut pentru alte cause; ■

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentrn executarea acestui mandat.

Dat la 26 August 1887.
No. 246.

—In numele legei și al M.fS. Regelui, 
Noi, prim-procuror de pe lângă acest 

tribunal;
In basa art. 193_din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul sentinței corecțională a 

tribunalului local, secția II, No\ 545, 
pronunțată în audiența de la 5 Noem
bre 1886, prin care condamnă pe Răm- 
niceanu Gheorghe, major, domiciliat în 
comuna Gorgota, la închisore corecțio
nală pe termen de un an, pentru că a co
mis faptul de furt;

In virtutea art. 308 din codul penal;
Cerem ca ori-ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
■ numitul Ia temnița Bisericani din jude

țul Neamțu;
Mandăm și ordonăm directorului a- 

cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul Ia ijisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 August 1887.
No. 247.
Parchetul tribunalului Vlașca
In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul .tribunalului tVlașca;
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminală ;
In temeiul procesului-verbal de insol

vabilitate și a decisiunei curței de apel, 
secția I, No. 153, pronunțată în audiența 
de la 16 Martie 1887,^prin care condamnă 
pe Tănase Anastasiadi, major, de pro
fesie servitor, cu domiciliul, necunoscut, 
la amendă de lei 50, cu aplicația’art. 28 
din codul penal, pentru că a comis fap
tul de bătae ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 10 <jile ;

Mandăm’și ordonăm directorului ijisel 
închisori a primiși reține pe sus numi
tul Ia ibisul penitenciar pe tot timpul 
determinat mai sus și calculat de la în
carcerare, când la expirare ’l va libera de 
nu va ,fi deținut pentrn alte cause;

Cerem’ca^ ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate,' pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Septembre 1887.
No. 3.141.

11 Septembre 1887

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca ; 
In basa art. 193 din codul de'proce- 

dură criminală;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate și a decisiunei! curței de 
apel, No. 586, < pronunțată în audiența 
de la 27 Octombre 1886, prin care con
damnă peLisabeta G. Cismaru, majoră, 
cu domiciliul necunoscut, la amendă de 
lei 5, cu aplicația art. 28 din codul pen., 
pentru că a comis faptul de ultragifi ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numita la temnița din Giurgiu pe ter
men de o ^i ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numita la tjisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de 
la încarcerare, când la expirare o va li
bera de nu va fi deținută pentru alte 
cause ;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Septembre 1887.
No. 3.165.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude

cător de ocol a! colorei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de ju
decată No. 1 364, pronunțată de noi la 
23 Maifi 1885 și remasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe losef 
Zailero, domiciliat în strada Potcovari 
No. 2, condamnat, în puterea art. 30 din 
codul penal, prin mai sus arătata, ndstră 
carte de judecata, la închisdre de 2 <jile, 
pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui (jisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în. tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 2 Aprilie 1887.
No. 3.039.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, ajutor-jude

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 1.504, pronunțată de noi la 
13 Iunie 1885 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe Noel Se- 
gala, croitor, domiciliat în strada Potco
vari No. 1, condamnat, în puterea art. 
30 din codul penal, prin mal sus arătata
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ndstră carte'de judecată, la Închisore de 
2 ^ile, pentrn insolvabilitate ;

Mandăm și ordonăm custodelui (jisei 
Închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 3 Aprilie 1887.
No. 3.041.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescn, ajutor-jude

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 1.678, pronunțată de noi la 4 
Inlie 1885 și remasă definitivă, mandăm 
și ordonăm tutulor portăreilor și agen
ților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul polițienesc pe Florea Golden- 
berg, domiciliată în strada Sfinților 
No. 70, condamnată, în pnterea art. 30 
din codnl penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisdre 
de o pentru insolvabilitate ;

Mandăm și ordonăm custodelui țjisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numita de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mâna de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3.054.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescn ajutor-jude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, avend în vedere cartea de jude
cat. No. 2.062, pronunțată de noi la 19 
Septembre 1885 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Petre 
Aslam, domiciliat In strada Popa-Herea 
No. 1, condamnat, în puterea art. 30 
din codnl penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisore 
de o 4b pentru insolvabilitate ;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3.060.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescn, ajutor-jude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, avend în vedere cartea de jude
cată No. 2.102, pronunțată de noi la 19 

Septembre 1885 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce pa arestul polițienesc pe Sara 
Sameș, menageră, domiciliată în strada 
Sfinților No. 83, condamnată, în pute
rea art. 30 din codul penal, prin mai sus 
arătata ndstră carte de judecată, la în
chisdre de o 4b pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numita de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887. No. 3.064. J

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescn, ajutor-jude- 

cățor de ocol al coldrei de Roșu dia Bu
curesci, avend în vedere cartea de jude
cată No. 2.204, pronunțată de noi la 3 
Octombre 1885 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta 
și conduce la arestul polițienesc pe lo- 
han Octeru, mașinist, domiciliat îu stra
da Sfinților No. 54, condamnat, în pu
terea art. 30 din codul penal, prin mai 
sus arătata ndstră carte de judecată, la 
închisdre de 2 4ile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 6 Aprilie 1887.
No. 3.068,

— In numele legei și al M.S. Regelui, 
Noi, Ai. Z. Teodorescn, ajutor-jude- 

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, avend în vedere cartea de jude
cată No. 2.541, pronunțată de noi ia 12 
Decembre 1885 și rămasă definitivă, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe P. N. Zel- 
niceanu, cârciumar, domiciliat în strada 
Cavafi-Vechi No. 17, condamnat, în pu
terea art. 30 din codul penal, prin mai 
sus arătata ndstră carte de judecată, la 
închisdre de 2 (jile, pentru insolvabili
tate ;

Mandăm și ordonăm custodelui 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 8 Aprilie 1887. No. 3.095. ‘

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescn, ajutor-jude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din Bu
curesci, avănd în vedere cartea de jude
cată cu No. 2.574, pronunțată de noi la 
19 Decembre 1885 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Gheor
ghe Ion, opincar, domiciliat în strada 
S-tu Anton No. 72, condamnat, în pu
terea art. 30 din codul penal, prin mai 
sus arătata ndstră carte de judecată, la 
închisdre de o ^i, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isel 
închisori de a primi și avea sub pază pe 
numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 8 Aprilie 1887.
No. 3.102.

—In numelelegei și al M.S. Regelui, 
Noi, AL Z. Teodorescn, ajutor-jude- 

cător de ocol al coldrei de Roșu din 
Bucuresci, avend în vedere cartea de ju
decată No. 172, pronunțată de noi la 
23 Ianuarie 1886 și rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Gr. 
Dragomirescu, rogojinar, domiciliat în 
strada Șepcari No. 26, condamnat, în pu
terea art. 30 din codul penal, prin mai 
sus arătata ndstră carte de judecată, Ia 
închisdre de 2 pentru insolvabili
tate ;

Mandăm și ordonăm custodelui 4isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de neci sitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestuia.
Dat la 9 Aprilie 1887.

No. 3.106.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Primăria Bucuresci
Iu ^iua de 22 Septembre 1887, orele 

10 a. m., se va ține licitație în pretoriul 
primăriei, pentru darea în întreprindere 
a continuărei canalului Virgiliu-Plevna 
din curtea spitalului militar.

Doritorii sunt invitați a se presinta 
la primărie tn ^ma și ora fixată mai sus, 
și, spre a putea lua parte la concurență, 
trebue să fie preparați și cu garanțiele 
legale.

No. 32.221. 1887, Septembre 7.
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ANUNTIURI PARTICULARE

De vîndare casele din suburbia Lu- 
caci, strada Labirintu No. 39, com

puse din dnoă apartamente, construc
țiune solidă, cu 8 camere de locuit, sa
lă de mâncare, cămară, grajd, pivniță și 
dependințele necesarii, curte și grădină 
spațidsă.

A se adresa Ia D. Stoenescu, strada 
Lucaci No. 79 bis. 3.34
Perind recipisa casei de depuneri

No. 62.100, tn valore de lei 466, 
bani 25, public anularea ei.

D. H. Dulceață.SOCIETATEA FUNCȚIONARILOR PUBLICI’
De 6re-ce în ^iua de 6 Septembre 

1887 nu s’a întrunit numărul de mem
bri prescris de art. 82 din statute, se 
face cunoscut că, conform art. 82 al. II 
din statute, Duminică, 20 Septembre 
1887, la orele 12 și jumătate ijiua, se 
va ține adunare generală ordinară, cu 
ori câți membrii vor fi presinți, în loca
lul Universităței, sala No. 18, și se in
vită prin acesta toți membrii afiați în 

curent cu plata cotisațiunei a lua par
te la acăstă adunare.

La ordinea ^ilei este :
1. Darea de semă a consiliului cen

tral de mersul societăței în anul al V-!ea, 
de la 1 Iulie 1886 până, la 30 Iunie 1887.

2. Raportul comisiunei de control 
prevăzut de art. 86 din statute.

3. Votarea budgetului pe anul al 
Vl-lea 1887-1888.

4. Alegerea a duoi vice-președinți, 
unul în locul D-lui Dimitrie Protopo
pescu, eșit Ia sorți, și altul în locul de
cedatului Th. 0. Livianu, și a 6 membri 
în locul D-lor I. O; Constantinescu,Tu
dor P. Rădulescu, Alexandru Radian, 
G. I. Auneanu și M. Vulcănescu, eșiți 
la sorți, și a decedatului Const. Mos- 
ohnna.

5. Apelul D-lui Const. Pavlidi, fost 
grefier la tribunalul Romanați, contra 
decisiunei No. 23/V a consiliului cen
tral prin care ’i-a respins ajutorul pre
scris de art. 30 din statute, pe motiv că 
n’a cotisat lună cu lună dupe ce a ră
mas fără funcțiune, ca să împlinescă 

stagiul de duoianl, conform interpretărei 
date articolului 29 din statute.

6. Apelul D-lui George G. Bahrin, 
fost comisar în urbea Bârlad,contra de
cisiunei No. 23/V, idem pentru aceleași 
motive.

7. Propunerea de excludere a unui 
membru că^ut în categoria articolului 
15 alin, c din statute.

In cas de a nu putea veni, se pdte da 
procură societarului tn care membrul 
va avea încredere, pentru a represintă 
drepturile. ______
Subsemnatul, fost perceptor al comu

nei Vertopu, plasa Dumbrava, ju
dețul Dolj, în anul 1882 am depus la 
casieria generală Dolj suma de lei 475, 
bani 61, pentru care mi s’a emis reci- 
pisa No. 4.996 din 9 August 1883, 
pe care am perdut’o; public dar perde
rea ei, rugând pe cel care o va fi găsit 
să o depue la primăria comunei Vârto- 
pu, căci în cas contrarii! sa va considera 
anulată.

Ion Ilie Mengheși.
1887, Septembre 4.
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Imprimeria Statului
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N. Ts Orășanu


